

# తెలంగాణ కిరణం

శనివారం, ఆగస్టు 10, 2024

ప్రజల కోసం - మా అక్షరం

సంపుటి : 14 సంచిక : 85 పేజీలు : 8

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, rangareddy, nizamabad, nalgonda

## 17 నెలల తర్వాత ఊరట

### - ఓనీస్ సిసోడియాకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్

- మనీశ్ సిసోడియాపై మనీల్యాండరింగ్ ఆరోపణలు - 2023 ఫిబ్రవరి 26న అరెస్ట్ చేసిన నేటివే అధికారులు - 17 నెలల నుంచి తిహార్ జైల్లోనే గడుపుతోన్న ఆవ నేత

మ్యూఢ్ఢి ఢిల్లీ మధ్యం పాలసీ కేసులో అరెస్టుయిన ఆమ్ ఆమ్ పార్టీ నాయకుడు, ఢిల్లీ మాజీ మంత్రి మనీష్ సిసోడియాకు భారీ ఊరట లభించింది. సర్వోన్నత న్యాయస్థానం శుక్రవారం ఆయనకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఈడీ, సీబీఐ రెండు కేసుల్లో రూ.10 లక్షల పూచీకత్తుపై బెయిల్ ఇచ్చింది. ఫిబ్రవరి 26, 2023న అరెస్టుయిన మనీష్ సిసోడియా గత 17 నెలల నుంచి జైల్లోనే ఉన్నారు. పలుసార్లు ఆయన వేసిన బెయిల్ పిటిషన్లను కోర్టులు తిరస్కరించాయి. చివరకు సుదీర్ఘ న్యాయ పోరాటం అనంతరం సుప్రీంకోర్టు తాజాగా ఉపశమనం కలిగించింది. అయితే, మాజీ మంత్రి తన పాస్పోర్టు సరెండర్ చేయాలని కోర్టు ఆదేశించింది. విచారణలో జాప్యం కావడం వల్లే బెయిల్ మంజూరు చేస్తున్నట్లు స్పష్టం చేసిన న్యాయస్థానం సాక్షులను ప్రభావితం చేయరాదని పేర్కొంది. మనీష్ సిసోడియా బెయిల్ పిటిషన్పై ఆగస్టు 6న విచారణ పూర్తిచేసిన జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ కేబీ విశ్వనాథన్ల ధర్మాసనం తీర్పును రిజర్వులో పెట్టింది. శుక్రవారం ఉదయం తీర్పు వెలువరించిన ధర్మాసనం సిసోడియాను మళ్లీ ట్రయల్ కోర్టుకు పంపితే అది న్యాయాన్ని అపహాస్యం చేయడమే అవుతుందని న్యాయస్థానం భావించింది. సిసోడియా గత 17 నెలలుగా కస్టడీలో ఉన్నారని, ఇంకా విచారణ ప్రారంభం కాలేదని, దీంతో ఆయన సత్వర విచారణ హక్కును కోల్పోతున్నారని కోర్టు పేర్కొంది. సిసోడియాకు బెయిల్ను సీబీఐ, ఈడీలు వ్యతిరేకించాయి. జైలు నుంచి బయటకు వస్తే ఆయన సాక్షులను ప్రభావితం చేస్తారని వాదించాయి. కానీ, న్యాయస్థానం మాత్రం వారి వాదనలను తోసిపుచ్చింది. ఢిల్లీ మధ్యం పాలసీ కేసులో 2023



ఫిబ్రవరి 26న సిసోడియాను సీబీఐ అరెస్ట్ చేయగా మనీల్యాండరింగ్ ఆరోపణలతో అదే ఏడాది మార్చి 9న ఈడీ అదుపులోకి తీసుకుంది. అప్పటి నుంచి ఆయన తీహార్ జైల్లోనే ఉన్నారు. అయితే, విచారణ సమయంలో కేసు దర్యాప్తు ఎప్పటిలాగా పూర్తవుతుందని సీబీఐ, ఈడీలను న్యాయస్థానం ప్రశ్నించింది. ఈ కేసుల్లో 493 మంది సాక్షులను విచారించారని, ఇంకా ఎన్నో వ్యతిరేకతలు నిలబడినవి. సీబీఐ, ఈడీ దాఖలు చేసిన ప్రతి కేసులో ఎనిమిది మంది కీలక సాక్షులు ఉన్నారని వాటి తరఫున హాజరైన న్యాయవాది నొక్కివెప్పారు దర్యాప్తు

సంస్థల వల్ల జాప్యం జరిగిందన్న సిసోడియా వాదనను ఆయన తోసిపుచ్చారు. సిసోడియా పిటిషన్పై జూలై 16 నాటి విచారణ సందర్భంగా ఈడీ, సీబీఐల ప్రతిస్పందనను సుప్రీంకోర్టు కోరింది. ఈ ఏడాది మే 21న ఆయనకు ఢిల్లీ హైకోర్టు బెయిల్ నిరాకరించడాన్ని సుప్రీంకోర్టులో సవాల్ చేశారు. అంతకు ముందు ఏప్రిల్ 30 ట్రయల్ కోర్టులో చుక్కెదురు కావడంతో హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. అక్షర వ్యతిరేకతగా తీర్పు రావడంతో అత్యున్నత న్యాయస్థానానికి వెళ్లారు. సిసోడియాకు బెయిల్ రావడంతో ఆవ్ కార్యకర్తలు సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు.

## ఆగస్టు 15లోపు రెండు లక్షల రుణమాఫీ

- వైరా సభ ద్వారా రైతులకు రుణవిముక్తి ప్రకటన  
- రైతులతో ఆనాడు భారీ బహిరంగ సభ  
- ఇందిరమ్మ రాజ్యంతో రైతుల్లో ఆనందం  
- డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క వెల్లడి

ఖమ్మం : రెండు లక్షల వరకు ఆగస్టు 15లోపు చేస్తామని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క స్పష్టం చేశారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో నిబద్ధతతో పని చేస్తున్నామన్నారు. ఆగస్టు 15లోపు రుణాలు వైరాలో భారీ రైతు బహిరంగ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రివర్గం, ఎమ్మెల్యేలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొంటారన్నారు. వైరా నుంచి ఆగస్టు 15న రాష్ట్రంలో రైతులకు రుణ విముక్తి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. రైతుల రుణమాఫీ చేయడం తమ అదృష్టంగా భావిస్తున్నామన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చాలింజ్ చేశారని... కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టడం కోసం వైరా సభలో రైతులు పండుగ లాగా పాల్గొని మన రైతాంగ సోదరులు మంచి సందేశం ఇచ్చేలా సభ జరుపుతామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిందని రాష్ట్ర ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. శుక్రవారం మోడీయాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత 2 లక్షల రైతుల రుణ మాఫీ చేస్తాం అని హామీ ఇచ్చామని.. చేసి చూపుతున్నామని తెలిపారు. జూలై 15 న జీవో ఇచ్చామని.. 18 జూలైన ఒక లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ 6,983 కోట్లు విడుదల చేశామని తెలిపారు. రెండవ సారి రూ.6190.02 కోట్లతో జూలై మాసంలో మళ్లీ విడుదల చేశామన్నారు. లక్షల వరకు రుణం ఉన్న వాళ్ళందరికీ నేరుగా 12289 కోట్లు 16.29 లక్షల కుటుంబాలకు నిధులు విడుదల చేశామని తెలిపారు. +రాష్ట్ర బడ్జెట్లో రుణ మాఫీ ఒకటే కాదు... రైతు భీమాకి సంబంధించి ఒక వెయ్యి , 500 కోట్లు రైతుల తరుఫున ప్రభుత్వం



కడుతుందన్నారు. క్రాఫ్ట్ ఇన్సూరెన్స్ కూడా చేస్తున్నామన్నారు. రైతులు కట్టాల్సిన రూ.1,350 కోట్లు కడుతున్నామని వెల్లడించారు. వ్యవసాయం, వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలకు రూ.72 వేల కోట్లు కేటాయించామన్నారు. పండే ప్రతి గింజను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. ఉద్యానవన పంటలు, డీవ్, సింగ్లెస్ అధునికరణకు నిధులు మంజూరు చేశామన్నారు. రూ.1,450 కోట్లతో పూర్తి చేసే రాజీవ్, ఇందిరా సాగర్ ప్రాజెక్టులను రీ డిజైన్ చేసి సీతారామ పేరు పెట్టి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రూ.23 వేల కోట్లకు పెంచి డోపిడీ చేసిందని ఆరోపించారు. ఆనాటి నుంచి కాంగ్రెస్ ఖండిస్తూ వస్తోందన్నారు. రూ.8 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టినా ఒక ఎకరాకు నీరు ఇవ్వలేని పరిస్థితి ఉందన్నారు. 26

## కవితకు వచ్చే వారం బెయిల్

- కేబీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్ ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో తీహార్ జైల్లో ఉన్న ఎమ్మెల్యే కవితకు వచ్చే వారం బెయిల్ వస్తుందని ఆమె సోదరుడు, బీఆర్ఎస్ వర్గ్లోని ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ తెలుపుతున్నారు. ఇప్పటికే బెయిల్ ప్రాసెస్ సదుద్దేశాలను తెలంగాణ భవన్లో మీడియా ప్రతినిధులతో ఇష్టాగోష్ఠిగా మాట్లాడుతూ చెప్పారు. కవిత జైల్లో 11కిలోల బరువు తగ్గారని, కొన్ని ఆరోగ్య సమస్యలు కూడా ఉన్నాయన్నారు. జైల్లో కవితకు బీబీ వచ్చింది రోజుకు రెండు ట్యాబ్లెట్స్ వేసుకోవాలి వస్తుంది, జైలు అపరిశుభ్రంగా ఉండటంతో పాటు 11వేల మంది ఖైదీలు ఉండాలి ఆ జైల్లో ఏకంగా 30వేల మందిని ఉంచారని కేబీఆర్ చిట్ చాట్ లో తెలిపారు. జైల్లో కవిత చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారా కానీ జైలుకు వెళ్లి వచ్చిన వారు భవిష్యత్ లో పెద్ద ఢిల్లీ దర్జా అయిన ప్రచారం కూడా ఉందని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాంలో కవితకు మార్చి పదిహేనే తేదీన ఈడీ అధికారులు హైదరాబాద్లో అరెస్టు చేసి ఢిల్లీకి తీసుకెళ్లారు.

## రాష్ట్రానికి లక్ష నినాదం

- తెలంగాణ ప్యూచర్ ఫ్లేట్ - తెలంగాణకు ట్యూగ్లెస్ పెట్టిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి  
- మన లక్ష్యం సూచించే ట్యూగ్లెస్ ఇదే - అంతా అలానే పిలవాలని సూచన



హైదరాబాద్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కొత్త బ్రాండ్ తీసుకొచ్చారు. ఇకపై తెలంగాణను తెలంగాణ.. ది ప్యూచర్ ఫ్లేట్ గా పిలవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కొత్త తప్పులు ఉన్నందున తనకు డిప్యూటీ బెయిల్ ఇవ్వాలని వేసిన పిటిషన్ ను కూడా ఉపసంహరించుకున్నారు. రెగ్యులర్ బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ జరగాల్సి ఉంది. కేబీఆర్, హాబీస్ రావు గత ఐదు రోజులుగా ఢిల్లీలోనే మకాం వేసి.. న్యాయనిపుణులతో సంప్రదింపులు జరిపి వచ్చారు. పదిహేడు నెలలుగా జైల్లో ఉన్న ఢిల్లీ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం సిసోడియాకు శుక్రవారమే సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. సీబీఐ దర్యాప్తు పూర్తయిందని తెలుసుకున్న బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఇతర కోసం నిందితులు దరఖాస్తులు చేసుకుంటే సానుకూల ఫలితం వస్తుందని భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో సిసోడియాకు బెయిల్ రావడంతో, ఇతర నిందితుల్లోనూ ఆశల చిగురించాయి. ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాల్ కూడా

పిలుపునిచ్చారు. హైదరాబాద్ నాల్గో సగరంలో నిర్వహిస్తున్నామని ఇందులో భాగంగా ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అర్ధిశిష్యుల అభివృద్ధి పాల్, నెట్ జీరో లాంటి ప్రాజెక్టులతో తెలంగాణ రాష్ట్రం భవిష్యత్ పూర్తిగా మారుతుందన్న ఆయన అందుకే ఢిల్లీ ది ప్యూచర్ ఫ్లేట్ గా నామకరణం చేశామన్నారు. ఆమెరికాలోని కాలిఫోర్నియాలో ఇండియన్ కాన్సులేట్ జనరల్ నిర్వహించిన అర్ధిశిష్యుల ఇంటివిజిట్ బిజినెస్ రౌండ్ టేబుల్ యూనికార్న్ స్ట్రాటజీతో భేటీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. మెట్రోసిటీగా ఎదిగిన హైదరాబాద్ ను మరింత విస్తరిస్తున్నామని కొత్తగా మరో మహానగరమే నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు తరలిరావాలని కోరారు.

అమెరికా తరఫులో కొత్త నినాదం 26

## ప్రాజెక్టుల పేరుతో భారీగా దోపిడీ

- కాలేశ్వరంలో ప్రజల సామ్మ లూటీ  
- సీతారామ ప్రాజెక్టులోనూ 8వేల కోట్లు కాజేశారు  
- ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన పాంగులేటి

ఖమ్మం: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత వచ్చిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టుల పేరుతో దోచుకుందని మంత్రి పాంగులేటి తీనివాసరెడ్డి మరోసారి ఆరోపించారు. కాశీశ్వరం, రెండ్లపల్లి ప్రజల సామ్మ లూటీ చేశారని ఆరోపణలు చేశారు. శుక్రవారం నాడు ఏనుగుర్ వద్ద సీతారామ ప్రాజెక్టు కాలనల నిర్మాణ పనులను మంత్రి పాంగులేటి తీనివాసరెడ్డి, ఇరిగేషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ముప్ప విజయబాబు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాంగులేటి తీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ... రీ డిజైన్ పేరుతో సీతారామ ప్రాజెక్టుకు రూ. 18వేల కోట్లతో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పనులు చేపట్టి రూ.8 వేల కోట్ల ప్రజల సామ్మను కాజేశారని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రాజెక్టులు అన్ని సాగులోకి తెచ్చి



రైతులకు ఉపయోగపడాలని శరవేగంగా పనులు చేస్తున్నామని మంత్రి పాంగులేటి తీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. సీతారామతో లక్షా 35 వేల ఎకరాల వైరా, అంకా సాగర్ ప్రాజెక్టుల మైనర్ ఇరిగేషన్లో అనుసంధానం చేస్తున్నామని

## వక్స్ బోర్డు సవరణ బిల్లుపై జేపీసీ ఏర్పాటు

- కమిటీలో డి.కే.అరుణ, అసదుద్దీన్ ఒవైసీ  
వెల్లడించారు. అధికార పక్షంలోని నేతలతో పాటు ప్రతిపక్షంలోనూ నాయకులను ఇందులో సభ్యులుగా చేర్చింది ప్రభుత్వం. ఈ 21 మంది సభ్యుల్లో డి.కే.అరుణ, అసదుద్దీన్ ఒవైసీతో పాటు డి.కే.అరుణకు కూడా చోటు దక్కింది. ఈ జాబితాలో లావు కృష్ణదేవరాయలు ఉన్నారు. ఈ కమిటీ బిల్లుని పూర్తి స్థాయిలో సమీక్షించనుంది. రాజ్యసభ నుంచి మరో 10 మంది సభ్యులను చేర్చేందుకు పేర్లు ప్రతిపాదించాలని కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజిజా కోరారు. ఈ బిల్లుపై ఎలాంటి వివాదాలు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు ఇలా జూయిల్ పార్లమెంటరీ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది కేంద్రం. ఇందులో ప్రతిపక్ష ఎంపీలకు చోటు ఇచ్చింది. డి.కే.సీ. మిత్రులైన పూర్తిస్థాయిలో ఈ బిల్లుకి మద్దతు ఇచ్చాయి. ప్రతిపక్షాలు మాత్రం అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. అయితే కాంగ్రెస్ తప్పుల్ని సరి చేస్తున్నామని





# నూతన ప్రిన్సిపాల్ పూజారి వెంకటేశ్వర్లుకు ఘన సన్మానం

- కళాశాల విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలి - బొమ్మకంటి బాలరాజు గౌడ్



యాదాద్రి భువనగిరి, ఆగస్టు 09, (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నియోజకవర్గం కేంద్రమైన ఆలేరు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ ప్రభుత్వ కళాశాలలో, నూతన ప్రిన్సిపాల్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన పూజారి వెంకటేశ్వర్లు గౌడ్ నిశ్చలవారం ఆలేరు గోప( గౌడ్ అఫీషియల్ అండ్ ప్రొఫెషనల్ అసోసియేషన్) అధ్యక్షులు బొమ్మ కంటి బాలరాజు గౌడ్, గౌరవ అధ్యక్షులు గణప రామచంద్రయ్య గౌడ్, దూడల చంద్రమౌళి గౌడ్, సంయుక్తంగా శాలువాకప్పు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బాలరాజు మాట్లాడుతూ కళాశాల విద్యార్థులు సంఖ్య పెంచుతూ, ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించడానికి కృషి చేయాలని, ఇందుకు తల్లిదండ్రుల, సామాజిక సంస్థల సహకారం ప్రజల సహకారం తీసుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ఆలేరు జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల్ని అన్ని రంగాల్లో ఉన్నతంగా ఎదగడానికి కృషి చేయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు బాకంటి వెంకటేశ్వర్లు, రామలు ( రెక్కర) తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ వారికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

## కె.యం.ప్రతాప్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించిన శ్రీ సాయి నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): శ్రీ సాయి నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం కుత్బుల్లాపూర్ వార్డ్ - 1, నూతన కార్యవర్గాన్ని సభ్యులు అందరూ కలిసి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. నూతనంగా ఎన్నుకొన్న కార్యవర్గ సభ్యులు రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డివీని అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం.ప్రతాప్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ, బహుమత్యంగా సభ్యులంతా కలిసి ఉండాలన్నారు. తమ తమ సెలూన్ షాపులను సజావుగా నడుపుకోవాలన్నారు, మీరు ఏర్పాటు చేసుకున్నట్టువంటి హద్దులను అతిక్రమించ వద్దన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య సలహాదారులు, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు గడిల వెంకటేశ్వర్లు నాయు, చైర్మన్ ఇ.వి. నారాయణ నాయి, అధ్యక్షులు ఎం. సాయి నాయి, ప్రధాన కార్యదర్శి వి. రమేష్ నాయి, కోశాధికారి నరేష్ నాయి, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు కె.రవి నాయి, సంయుక్త కార్యదర్శి ఎం.శ్రీమతి నాయి, కె.వెంకటయ్య నాయి, ఉపాధ్యక్షులు ఎస్.పవన్ కుమార్ నాయి, సలహాదారులు కాశయ్య నాయి, నాగయ్య నాయి, కృష్ణనాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పలు ఆలయాల్లో.. "ప్రత్యేక పూజలు" - నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే కేపి. వివేకానంద



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 09, (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం డుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి భారంపేట్ లోని ఇందిరమ్మ కాలనీలో శ్రీ నడిగడ్డ నాగుల ఎల్లమ్మ నూతన విగ్రహ ఆలయ ధ్వజస్తంభం ప్రతిష్ఠా పుష్కారం, భారంపేట్ లోని శ్రీ శ్రీ ప్రభురాంజిక మల్లికార్జున స్వామి( భారంపేట్ ) ఆలయ ధ్వజస్తంభం మొదటి వార్షికోత్సవం లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపి. వివేకానంద. ఈ కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భజరంగ్ దళ్ కొంపల్లి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఆవుపాలు పంపణి



కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): భజరంగ్ దళ్ కొంపల్లి ఆధ్వర్యంలో 9వ తేదీ శుక్రవారం ఉదయం 7.00 గంటలకు నాగుల పంచమి సందర్భంగా ఉమా మహేశ్వరి ఆలయం (శివాలయం) కొంపల్లి లో దాదాపుగా 100 మందికి ఉచిత ఆవుపాలు పంపణి చేయడం జరిగింది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రోగ్రామ్ కన్వీనర్ పడకంటి వెంకటేశ్వర్లు, సభ్యులు మనోజ్ కుమార్, సర్పింగ్ రావు, గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సాంత నిధులతో.. ద్వారంపూడి నాగిరెడ్డి దపతులచే బాల బాలికల సౌచాలయ నిర్మాణం

కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 130వ డివిజన్ పరిధిలోని సుభాష్ నగర్ ఎం పీసీఎస్ స్కూల్ లో డివిజన్ జనరల్ సెక్రటరీ ద్వారంపూడి నాగిరెడ్డి, కళ్యాణి దంపతులు సుమారు 6.5 లక్షల సాంత నిధులతో బాల బాలికల సౌచాలయ నిర్మించడం జరిగింది. స్కూల్ కి సీని కెమెరాల అమర్చారు ఈ స్కూల్ హెచ్.ఎం కి సౌచాలయానికి సంబంధించిన తాళం చేతులను ముఖ్యఅతిథులు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హనుంత్ రెడ్డి అందించడం జరిగింది. ఇదే కార్యక్రమంలో సీని కెమెరాల ను జీడిమెట్ల సీ.ఐ. మల్లేష్ ప్రారంభించడం జరిగింది. స్వచ్ఛంద సం- పచ్చదనం సందర్భంగా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ నరసింహ, డివిజన్ అధ్యక్షులు

సోమన్నగారి శ్రీధర్ రెడ్డి మహిళా ప్రెసిడెంట్ దరిమి శెట్టి తులసి, డి.సీ.సి ఉపాధ్యక్షులు శ్రావణ్ కుమార్, సుభాష్ నగర్ ఫేస్ 1 అధ్యక్షులు బిజిలి కృష్ణ, మొదలైన వారు మొక్కలు నాటి పచ్చదనం ప్రాముఖ్యత తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా హనుంత్ ను మాట్లాడుతూ సౌచాలయ నిర్మాణానికి ముందుకు వచ్చిన ద్వారంపూడి నాగిరెడ్డి దంపతులకు అభినందనలతో తెలియజేశారు మిమ్మల్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని ఇంకొంతమంది దాతలు ముందుకు వచ్చి ప్రభుత్వ నిధుల కోసం ఎదురుచూడకుండా మీ మీ కాలనీలోని సమస్యలను పరిష్కరించు కోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ లీడర్స్ కాలనీ అసోసియేషన్ పెద్దలు నాగిరెడ్డి యాత్ మెంబర్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా కమిటీ సభ్యులు మొదలైన వారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎన్నిపిసి సహకారంతో రెండవ డివిజన్లో విద్యుత్తు లైట్లు - విద్యుత్ లైట్లు అమర్చిన మునిసిపల్ సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు

- కాంగ్రెస్ పార్టీ రెండవ డివిజన్ ఇంచార్జి మరేపల్లి మల్లేష్

(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 9 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రెండవ డివిజన్ భీమిని చట్టుం, ఇందిరమ్మ కాలనీ, పీకే రామయ్య కాలనీలో ప్రధాన కూడళ్లలో రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ ఆదేశాల మేరకు ఎన్టీపీసీ సి ఎస్ ఆర్ వారి సహకారంతో విద్యుత్ లైట్లు అమర్చడం జరిగిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మరేపల్లి మల్లేష్ తెలిపారు. రెండవ డివిజన్ ఇందిరమ్మ కాలనీ పీకే రామయ్య కాలనీ భీమునిచట్టుంలో పిచ్చి చెట్లు వెలిగి వివస్థగరలు పాములు



తేళ్ళ ఇంట్లోకి వస్తున్నాయని రాత్రి సమయంలో విద్యుత్ లైట్లు వెల్లులు లేక బయటకు వెళ్లాలంటే ప్రాణం గుప్పెట్లో పెట్టుకొని వెళ్లే పరిస్థితి ఉందని వాళ్లు ప్రజలు పడుతున్న సమస్యలు ఎమ్మెల్యే కి తెలుపగానే వెంటనే స్పందించి ఎన్టీపీసీ సి ఎస్ ఆర్ వారి ఇమ్మా ఎన్టీపీసీ సి ఎస్ ఆర్ వారి సహకారం మునిసిపల్ సిబ్బంది శుక్రవారం రోజున విద్యుత్ లైట్లు పెట్టడం జరిగిందని మరేపల్లి మల్లేష్ తెలిపారు ఈ సందర్భంగా రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ కి, పుష్పవల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ హర్ష కి, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్ కి, మునిసిపల్ ఎలక్ట్రికల్ సిబ్బంది కి, రెండవ డివిజన్ ప్రజల తరువున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని డివిజన్ ఇంచార్జి మరేపల్లి మల్లేష్ తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీ సెల్ అధ్యక్షులు పుల్లారె నాగభూషణం, గోలివాడ మల్లేష్, పెసగొండ తిరుపతి, వెంకట్, అభి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్టీపీ పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయం ప్రారంభం



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 9 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: స్టాని గోదావరిఖని పట్టణంలో నేషనల్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయాన్ని శుక్రవారం ఉదయం ప్రారంభించారు. ఎన్టీపీ పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు, రామగుండం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్ గంగుపల్లె అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎన్టీపీ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా ఉద్భవ మొదటగా పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పార్టీ కార్యాలయాన్ని రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ " తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అతిముఖ్యమైన పారిశ్రామిక ప్రాంతం రామగుండం నియోజకవర్గమని, ఉత్తర తెలంగాణ కు రామగుండం గుండెకాయ వంటిది, అందుకే నేషనల్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయాన్ని రామగుండం నియోజకవర్గంలోని గోదావరిఖని పట్టణంలో ప్రారంభించడం జరిగిందని, రాజీవు కాలంలో ఎన్టీపీ పార్టీని గ్రామగ్రామాన, వాడ వాడకు విస్తరిస్తామని, భవిష్యత్తులో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్టీపీ పార్టీ కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని " అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీధర్ పాలుపోయడం కు, జిల్లా అధ్యక్షులు రామగుండం ప్రసన్న కుమార్ గంగుపల్లె లకు, సెంకె రాజేష్, కన్యకపల్లి స్వామిలకు పూల మాలలు వేసి, శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీపీ పార్టీ నాయకులు చెన్నూర్ నాగరాజు, సయ్యద్ ముజాహిద్, గొల్లపల్లి రాజు, కోట శ్రీనివాస్, పొన్నం రజిత, మేకల రాజేష్, అర్బుటి పద్మ, సూన్ కనకలక్ష్మి, గంటి జయలతో పాటు మహిళలు, ఎన్టీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా.. నాగపంచమి వేడుకలు

(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 9 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: గోదావరిఖని పట్టణంలో శుక్రవారం నాగపంచమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. శ్రావణమాసం మొదటి శుక్రవారం అందులోనూ నాగపంచమి కావడంతో మహిళలు ప్రాతఃకాలం నుండి గోదావరిఖని శ్రీ కోడండ రామాలయం, ఎన్టీపీసీ చిలుకలయ్య గుడిలోని నాగుల పుట్టలో మహిళలు పాలను పోస్తూ ఉండడం కనపట్టింది. నాగపంచమి రోజున పుట్టకు పాలుపోయడం అనేది అనాదిగా వస్తూ ఉండడంతో మహిళలు పెద్దల ఆచారాలను పాటిస్తూ నాగుల పుట్టకు పాలుపోస్తూ తమ కుటుంబాన్ని చల్లగా చూగలని నాగదేవతను వేడుకున్నారు. పుట్టకు పాలుపోసిన అనంతరం దేవాలయాలను దర్శించుకొని మహిళలు ప్రత్యేక పూజలు చేసి, అలయ పూజరుల ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఖని శ్రీ కోడండ రామాలయం ప్రధాన అధ్యక్షులు మధుసూదన చార్లులు మాట్లాడుతూ శ్రావణమాసంలో నాగపంచమి రావడం అందులోనూ చాలా విశిష్టత గలిగిన రోజు కావడంతో మహిళలు నాగదేవత పుట్టలో పాలుపోయడం జరుగుతుంది తెలిపారు. ఉదయం 4 గంటల నుండి మహిళలు అధికంగా రావడం పుట్టలో పాలుపోయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. శ్రావణ మొదటి శుక్రవారం నాగులపంచమి రావడం ఈ దినం మంచి శుభదినం అని అన్నారు.



## ఘనంగా అంతర్జాతీయ ఆదివాసి దినోత్సవ వేడుకలు



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 9 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: న్యూ పోరల్ పల్లిలో నివసిస్తున్న ఆదివాసులకు ప్రభుత్వ పరంగా అందాల్సిన పథకాలు, లోన్లను అందించాలని తమం దెబ్బ జిల్లా అధ్యక్షులు సోయం జనార్దన్, ఆదివాసి సంఘం గ్రామ పటిల్ ఆత్రం చంద్రయ్య, ఆదివాసి సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు ఆత్రం భూమయ్య డిమాండ్ చేశారు. రామగుండం కార్పొరేషన్ మాజీ డివిజన్ న్యూ పోరల్ పల్లిలో అంతర్జాతీయ ఆదివాసి దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు న్యూ పోరల్ పల్లి లో ఆదివాసులు కొమురం భీమ్ చిత్తరానికి పూలమాల వేసి జెండా ఆవిష్కరించి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాల మారుతున్నాయో తప్ప తమ ఆదివాసుల బతుకులు మార్చలే దివరగా అలాగే ఉన్యాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత 30 సంవత్సరాలుగా ఎందరో ఎమ్మెల్యేలు మారారని అందరూ తమకు అందగా ఉంటామని, ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని పథకాలు అందేలా చూస్తామని, అధికంగా ఆదుకుంటామని చెప్పడం తప్పా ఎమ్మెల్యేలు ఆదివాసులకు చేసినది ఏమీలేదని అన్నారు. అధికంగా, విద్య, వైద్యం పరంగా అన్నింటికీ వెనుకబడి ఉన్న తమను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాస్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ అయినా ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆదివాసి సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి నాయకులు ఆత్రం రమేష్, గుర్రాల సమ్యయ్య, ఆత్రం శంకర్ , కుచ్చే నంద స్వామి, ఆత్రం లక్ష్మీ నరసింహ, కురిసింగ్ నారాయణ, ఆత్రం సాయి కేదార్, సోయం శ్రీనివాస్, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## 20 డివిజన్లను పట్టించుకోని మున్సిపల్ అధికారులు

- మున్సిపల్ అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో 20వ డివిజన్ అంధకారం - వీధిలైట్లు లేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న డివిజన్ ప్రజలు - కార్పొరేటర్ కన్నూర్ సతీష్ కుమార్ నిరసన

(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 9 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: రామగుండం 20వ డివిజన్లో మరియు పట్టణంలో స్ట్రీట్ లైట్స్ సరిగా వెలగడం లేదని, అధికారుల నిర్లక్ష్యంపై మున్సిపల్ ఆఫీస్ ముందు నిరసన తెలిపిన కార్పొరేటర్ కన్నూర్ సతీష్ కుమార్. ఈ సందర్భంగా కన్నూర్ సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ " మౌలిక సదుపాయాలపై కార్పొరేటర్లు ఈ విధంగా నిరసన తెల్పుతూ వస్తుంది. ఇది సిగ్గుపడదాల్సిన విషయం. 20వ డివిజన్లో దాదాపుగా అన్ని వాడలలో స్ట్రీట్ లైట్స్ సరిగా వెలగడం లేదు. నెలలు దాటిన రిపేరులు చేయకపోవడం పై ఇక విసుగుపల్చి నిరసన తెలుపుతున్నాము. ఎలక్ట్రికల్ అధికారులెవరూ సరిగా స్పందించరు. కేవలం మా డివిజన్ లో కాకుండా రామగుండం పట్టణం ప్రధాన వీధులలో కూడ స్ట్రీట్ లైట్స్ వెలగడం లేదు. అసలే వర్షాకాంక్ష పాములు, విష పురుగులు తిరుగుతుంటాయి. ప్రజలకు ప్రమాదకరమైన సమస్యలు ఎదురు అవుతున్నాయి. ప్రతి రోజు స్ట్రీట్ లైట్స్ కాంప్లెట్ చేస్తున్నారు. ఇది పూర్తిగా అధికారుల అలసత్వానికి నిదర్శనం. ప్రజలకి కనీస పనుల కల్పన లో విఫలం అవుతున్న అధికారుల తీరు పై జిల్లా కలెక్టర్ చర్యలు తీసుకోవాలి. వెంటనే స్ట్రీట్ లైట్స్ ఏర్పాటు చేయండి. లేదంటే కలెక్టర్లే వద్ద ధర్నా చేస్తాము. లేదా లోకాయుక్త లో కేసు వేస్తాము. ప్రజలకు సేవలందించే విషయంలో, మౌళిక సదుపాయాల కల్పనలో తగ్గది లేదు." అన్నారు.



## సుధాకర్ని పరామర్శించిన అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయుడు



జోగులాంబ గద్దాల ప్రతినీధి, ఆగస్టు 9, (తెలంగాణ కిరణం) : అలంపూర్ నియోజక వర్గంలోని అయిబ పట్టణానికి చెందిన సుధాకర్ కి యాక్సిడెంట్ జరిగిన విషయం తెలుసుకున్న అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయుడు శుక్రవారం కర్నూల్ లోని రేణుక చోస్లూర్ కి వెళ్లి పరామర్శించారు. అలాగే మనోధైర్యం నింపి వైద్యులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యేతో పాటు మత్స్యశాఖ జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపాల్, పుల్లూరు రఘురెడ్డి, శేఖర్ తదితరులు ఉన్నారు.

# ఊపిరి ఉన్నంతవరకు పేద ప్రజలకు సేవ చేస్తా

## - సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు, సమత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మార్షల్ దుర్గం నగేష్

### - ఘనంగా తబితాశ్రమ చిన్నారుల మధ్య నగేష్ జన్మదిన వేడుకలు

### - పలు సేవా కార్యక్రమాలను చేపట్టిన సమతా సైనిక దళ నాయకులు

(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 9 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: ఊపిరి ఉన్నంతవరకు పేద ప్రజలకు సేవ చేస్తానని సమతా సైనిక దళ రాష్ట్ర నాయకులు సమతా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మార్షల్ దుర్గం నగేష్ అన్నారు. ఈ మేరకు నగేష్ 42వ జన్మదిన దినాన్ని పురస్కరించుకొని సమతా సైనిక దళ, సమతా ఫౌండేషన్ ఎన్నికైన పట్టణ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ముందుగా రామగుండం పట్టణంలోని తబితాశ్రమలోని చిన్నారుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి పండ్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వ పాఠశాలకు వెళ్లి విద్యార్థులకు యూనిఫాంలు అందజేశారు. అనంతరం వారు నగేష్-ప్రేమిల దంపతులను తాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి, డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నగేష్ బిల్డి సందర్భంగా చిన్నారుల అవసరాలను గుర్తించి తమ వంతు సహాయం అందించడం గొప్ప విషయం అన్నారు. తెలంగాణ రైతు సమస్యల సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ముడి మడుగుల మల్లన్న మాట్లాడుతూ ఎవరైనా ఆపదలో ఉన్నారని తెలియచేస్తే చాలు వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని ఆ కుటుంబాలకు వారి సహాయ సహకారాలు అందజేయడం దుర్గం నగేష్ గొప్ప మనసుకు నిదర్శనం అన్నారు. కుల మత పద్ధి బేధం లేకుండా, పేద కుటుంబాలకు, అనాధలకు ఆపదలో ఉన్న వారికి వృద్ధులకు ఆపద ఉంది తెలిస్తే చాలు వెనకముందు ఆలోచించకుండా సహాయం చేసి ఉన్నతమైన వ్యక్తి అని ఎన్నో విధాలుగా సహాయ

సహకారాలు అందిస్తున్నందుకు వారికి, వారి సమతా ఫౌండేషన్ కు, వారి సభ్యులకు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. దుర్గం నగేష్ భవిష్యత్తులో ఆయనారోగ్యంతో, ఆప్ట ఐశ్వర్యంతో, సుఖ సంతోషాలతో, పదికాలాలపాటు చల్లగా ఉంటూ ఎల్లప్పుడూ ప్రజా సేవలో కొనసాగాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం నగేష్ మాట్లాడుతూ తబితాశ్రమ ఆశ్రమ నిర్వాహకులు సేవలు అభినందనీయమన్నారు. ఎంతో ఓషికతో చిన్నారులను ప్రేమగా చూసుకుంటున్నారని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యతగా అనాధలకు నిరుపేదలకు, వికలాంగులకు వృద్ధులకు సహాయం అందించాలన్నారు. తన పుట్టినరోజు వేడుకలు వీరి మధ్యనే జరుపుకోవడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ తమ బాధ్యతగా అత్రమాల్లో జరుపుకొని తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమత సైనిక దళ, సమతా ఫౌండేషన్ సభ్యులు చీమల అనంద్, చిరుని వసంతరావు, మధుర వేణీ మధు, డాక్టర్ శ్రీనివాస వర్మ, పుట్ల సుధాకర్, కుమ్మరి యువరాజ్, గన్న మహేష్, రాకం శ్రీనివాస్, జిమ్మిడి అశోక్, చందనగిరి కుమార్, ఆత్రం హరిష్, బోర్డుకుంట శివ, నేతకాని సంఘం నాయకులు సప్పిడి శ్రీనివాసరావు, కామర ప్రకాష్, కుమ్మరి మల్లేష్, తబితాశ్రమ పిల్లలు తదితరులు



పాల్గొన్నారు. రామగుండం మూడో డివిజన్ జంగాలపల్లి గ్రామంలో వద్దై సంఘం ఆధ్వర్యంలో సమతా ఫౌండేషన్ సభ్యుడు సమ్మయ్య అధ్యక్షతన తుర్మ హస్తంతు, సతీష్, శ్రీనివాస్, రెడ్డి,గుంటి సమ్మయ్య లు కేక్ కట్ చేసి దుర్గం నగేష్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రామగుండం నాలుగో డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు భరత్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేపించి, కాలువతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీరాంపూర్ సమతా ఫౌండేషన్ సభ్యుడు దుర్గం వెంకటస్వామి, మమత, స్వప్న, ఐశ్వర్య ల ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి మొక్కలు పంపిణీ చేశారు.

# ఐసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో.. "తల్లిపాల వారోత్సవాలు"

## - ఘనంగా శ్రీమంతాలు, అక్షరాభ్యాసం, అన్నప్రసాన వేడుకలు



(గోదావరిఖని) ఆగస్టు 9 తెలంగాణ కిరణం విలేజ్: పెద్దపల్లి జిల్లాలోని రామగుండం మండలంలోని జవహర్ నగర్, భారతి యాత్ నందు ఐ సి డి ఎస్ వారి ఆధ్వర్యం లో జరిగిన తల్లి పాల వారోత్సవ కార్యక్రమం

మాట్లాడారు. అనంతరం మంధని ప్రాజెక్ట్ కేంద్రం అంటి మహిళలకు పుట్టినిళ్లు తో ఇంచార్జి సి డి పి ఓ. పుష్ప లత మాట్లాడుతూ పిల్లలకు ఆరు నెలల వరకు తల్లి పాలు తప్ప ఏలాంటి పోషణలు పెట్టకూడదని, ఆరు నెలల తర్వాత అదనపు ఆహారం తో పాలు తల్లి పాలు రెండు విండ్ల వరకు పట్టించాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా సాదికరత్ కేంద్రం కే. ఆర్. నేటికర్ దయ అంబ అంబ మాట్లాడుతూ.. మహిళలలో పుష్కల రకరకాల వ్యాధుల గురించి, రుతుక్రమము, మెన్స్ట్రుల్ కంప్లెక్స్ ఉపయోగం, వినియోగం, మరియు కన్యార దళ యువకులకు, క్లాత్ ప్యాడ్ ప్రముఖ్యత గురించి మరియు వ్యక్తి గత పరి శుభ్రత గురించి మాట్లాడారు. అనంతరం జెండర్ గొప్పతన్ని స్పష్టం మాట్లాడుతూ.. తల్లి పాల గొప్పతనం గురించి మాట్లాడుతూ ఆరు నెలల వరకు తప్పనిసరి తల్లి పాలు పట్టించాలని, ముగ్గు పాలు పట్టించుకోవడం పిల్లలకు రోగ నిరోధక శక్తి పెరుగుతుందని, అంగన్నాడి

# నేడు జమ్మికుంటలో విద్యుత్ సరఫరాకు ఆంతరాయం

### - పట్టణ ఏకా సురేష్

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): జమ్మికుంట మున్సిపల్ పంచాయితీ, రెండో శనివారం సందర్భంగా, ఉదయం 10:30 నుండి 12:00 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాకు ఆంతరాయం ఉంటుందని, పట్టణ ఏకా సురేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 33/11 కె.వి. మాచనపల్లి సబ్ స్టేషన్ లో నిర్వహణ పనుల వలన, విద్యుత్ సరఫరాలో ఆంతరాయం ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. నేడు విద్యుత్తు ఆంతరాయం ఉండే ప్రాంతాలు మోతుకులగూడెం, మారుతి నగర్, హొసగిరి బోర్డ్ కాలనీ, దుర్గా కాలనీ, అంబేద్కర్ కాలనీ, పాత మార్కెట్ ఏరియా, మసీదు ప్రాంతం, మాచనపల్లి గ్రామం, మోతుకులగూడెం ఇండస్ట్రియల్ ఏరియా లో విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని, ఈ అసౌకర్యానికి ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



# కబ్బా భూమిపై ఆఫీసర్ల సర్వే



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): జమ్మికుంట పట్టణంలోని, పాత మున్సిపల్ ఆఫీసు సమీపంలో ఉన్న సర్వే నం. 467లో గల ప్రభుత్వ భూమిని, కొంతమంది ఆక్రమించుకొని, ప్రహరీ గోడ నిర్మించిన ఘటన పై అధికారులు కదిలారు. శుక్రవారం రోజున, జమ్మికుంట తహశీల్దారు జి. రమేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో, డివిజన్ డీబి ఘోషా అలి, జమ్మికుంట సర్వేయర్ మనోజ్ తోపాటు, పలువురు సిబ్బంది స్థలాన్ని సర్వే చేయడానికి వెళ్లారు. గత కొద్దిరోజులుగా, వివిధ దినపత్రికల్లో వస్తున్న పత్రికా వార్తల ప్రకారం, పట్టణానికి చెందిన సామాజిక కార్యకర్త గుర్రపు మహేందర్ గౌడ్, తహశీల్దార్ కు ఈ స్థలం పై ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో, సర్వేకు అధికార యంత్రాంగం వచ్చింది. అధికారులు సర్వేకు ప్రయత్నం చేయగా, కొంతమంది ఆ ప్రయత్నాన్ని ఆడ్డకులు చేస్తున్నారు. దీనితో అధికారులు వారి పై సీరియస్ అయ్యారు. తమ విధులకు అటంకం కలిగించవద్దని, ఏమైనా సమస్యలుంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని, అధికారులు వారికి తెలిపారు. ఈ స్థలం విషయంలో మద్దతుపల్లి వహిస్తున్న కొంతమంది వ్యక్తులు, తహశీల్దారు ను తలిసి, 10 రోజుల సమయం ఇవ్వాలని, స్థల యజమాని వస్తారని అడిగారు. దాంతో తహశీల్దారు వారికి పది రోజుల సమయం ఇచ్చారు. రెండు రోజుల్లో స్థల యజమానులకు నోటీసులు జారీ చేస్తామని వెల్లడించారు. అధికారులు ఓ బైపు స్థల విషయంపై మాట్లాడుతుండగానే, కొందరు వార్తలు రాస్తున్న జర్నలిస్టుల పై బాతాపూరాణం మొదలుపెట్టారు. ప్రభుత్వ భూమి కబ్బా పై వరుస కథనాలు రాస్తున్న పాత్రికేయులను దూషించడం సరికాదని, వారిని తిట్టడం హేయమని స్థానికులు ఆలోచిస్తున్నారని తెలిపారు.

# అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): శుక్రవారం రోజున ఉదయం 08:30 ఎ ఎన్టీ వెంకటేశ్వర్లు తన సిబ్బందితో జమ్మికుంటలో పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా, కొత్తపల్లి చౌరస్తా లో రెండు ఇసుక ట్రాక్టర్లు పట్టుకోగ, అల్లి ట్రాక్టర్లకు ఇసుక తరలింపడనికి ఎలాంటి అనుమతి పత్రాలు లేనందున, పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువెళ్లి, కేసు నమోదు చేయవలసింది. డ్రైవర్ మరియు ఓనర్ పేర్లు గాదె మల్లేష్ తండ్రి కనుకయ్య గండ్లపల్లి గ్రామం, గాజీ సురేష్ తండ్రి రాజయ్య తమగల గ్రామం లపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది అని జమ్మికుంట పట్టణ సీబి వరంగంటి రవి తెలిపారు.

# దొడ్డ పోచమ్మ పార్థివ దేహానికి ఘన నివాళి అర్పించిన సామాజిక కార్యకర్త "పుభు"

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని, అబాది జమ్మికుంటకు చెందిన 95 సంవత్సరాల వృద్ధురాలు దొడ్డ పోచమ్మ, గురువారం రోజున రాత్రి అనారోగ్యంతో మృతి చెందినా, విషయం తెలుసుకున్న సామాజిక కార్యకర్త అంబాల ప్రభాకర్ (పుభు), శుక్రవారం రోజున దొడ్డ పోచమ్మ పార్థివ దేహానికి పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. అనంతరం అంతర్జియల్లో పాల్గొని పాడే మోశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, అంబాల రజనీ కాంత్, కొలుగురి రమేష్, శ్రీనివాస్ కిరణ్, రమేష్, వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యువజన కాంగ్రెస్, కాంగ్రెస్ పార్టీకి పునాది వంటిది

### - ప్రభుత్వ పథకాలను అర్థమైన ప్రతి ఒక్కరికి అందించాలి - యువజన కాంగ్రెస్ జెండా అవిష్కరించిన ప్రభుత్వ ఐపి లక్ష్మణ్ కుమార్

ధర్మపురి, ఆగస్టు09(తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): యువజన కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కి పునాది వంటిది అని ప్రభుత్వ విప్ అద్దూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అభివర్ణించారు. శుక్రవారం అఖిల భారత యువజన కాంగ్రెస్ అవిరూపు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ధర్మపురి పట్టణంలోని స్టానిక నంది విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన అవిరూపు వేడుకల్లో లక్ష్మణ్ కుమార్ పాల్గొని యూత్ కాంగ్రెస్ జెండా అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి అర్థమైన ప్రతి ఒక్కరికి అందలా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు సంఘసభ్యు డినేష్, వేముల రాజేష్, సింహారాజు ప్రసాద్, రందేని. మెగిలి, జె. సుము ఖ్, ఆనెల్లీ శ్రీనివాస్, చిటిరెడ్డి రాజేష్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# కళాకార్ సేవారత్న, ఉత్తమ జర్నలిస్టు పురస్కారాలు అందించిన ఎస్ ఎల్ వి సంస్థ



యాదాద్రి భువనగిరి, ఆగస్టు, 09(తెలంగాణ కిరణం ప్రతినిధి): ఎస్ ఎల్ వి సంస్థ అందించే కళాకార్, సేవా రత్న పురస్కారానికి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నుండి, ఆలేరు సవతెలంగాణ తెలుగు దినపత్రిక రిపోర్టర్ యేలుగల కుమార స్వామి, క్రైమ్ మిర్రర్ చింతకింది వెంకటేశ్వర్లు, డి ఆర్ 9 నుండి బైరి విశ్వనాథం, సామాజిక సేవా కార్యకర్తగా కొడూరి వెంకటేశ్ లను ఎంపిక చేశారు. వీరికి బుధవారం హైదరాబాద్, చిక్కడపల్లి లోని క్యాన్సరు గాన సభలో, మహిళా సహకార అభివృద్ధి సంస్థ కార్యదర్శి చైర్మన్ బండ్రు శోభా రాణి, ప్రజా యుద్ధనాక కవి, రచయిత, గాయకుడు, ఏపూరి సోమన్న, ఎల్ వి సేవా వేదిక చైర్మన్ ఎల్. వి కుమార్, హైకోర్టు అధ్యక్షుల రామోలు ప్రభాకర్, ఐ వి వి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పల్ శ్రీనివాస్ ల చేతుల మీదుగా ఉత్తమ జర్నలిస్టు, సామాజిక సేవ పురస్కారాన్ని ప్రకాష్ త్రాన్ని అధ్యక్షులు ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్టులు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టు పురస్కారం ద్వారా బాధ్యత మరింతగా పెరిగిందన్నారు. అవార్డుల పురస్కార కార్యక్రమం లో ఎస్ ఎల్ వి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ లక్ష్మీ ప్రసన్న, ఎస్ జి ఆల్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ లు సామ శ్రీధర్, పంజాల వెంకట గౌడ్, తెలంగాణ మహిళా ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు గంగుపరం పద్మ, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త డాక్టర్ పంగపల్లి అంజయ్యస్వామి, ఐ. వి. ఎఫ్. జిల్లా అధ్యక్షులు కుక్కుపల్లె చంద్రశేఖర్ తో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ విభాగాల్లో ఎంపికైన పలువురు, ప్రముఖులు, పురస్కారాలు అందుకున్న వారిలో ఉన్నారు.

# నేటి నుంచే నాగార్జున సాగర్లో క్యాట్-కో దశాబ్ది ఉత్సవాలు

### - విజయవంతం చేయాలి - వినియోగదారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కొడూరి వెంకటేశ్

యాదాద్రి భువనగిరి, ఆగస్టు 09, (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినిధి): తెలంగాణ రాష్ట్ర వినియోగ దారుల సంఘం సమాఖ్య (క్యాట్ కో ) పది సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా, ఆగస్టు 10, 11, తేదీల్లో నలగండ్ జిల్లా నాగార్జునసాగర్ లోని కాన్వెన్షన్ హాలులో నిర్వహించే వర్క్ షాప్ ను విజయవంతం చేయాలని వినియోగదారుల సంఘం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు కొడూరి వెంకటేశ్ కోరారు. శుక్రవారం ఆయనవిలేఖరులతో మాట్లాడారు. ఈ సమావేశంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వ అధికారులు, రాష్ట్రంలోని వివిధ వినియోగదారుల సంఘాల ప్రతినిధులు, సూతనంగా వినియోగదారుల సంఘాలను ఏర్పాటు చేయాలనుకునే వారు హాజరగుతారని ఆయన అన్నారు. రెండు రోజులపాటు జరిగే వర్క్ షాప్ లో "సూతన వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ చట్టం -2019", ఆహార భద్రత చట్టం, తూనికల కొలతల శాఖలో పద్ధినితులపండ్ల మార్పులు- చేర్పులు, ఐఎస్, బిబిఎస్, హోల్ మార్కెట్, ఆగ్ మార్కెట్, సిల్వో మార్కెట్, తదితర నాణ్యతా ప్రమాణాలు వివరిస్తారని ఆయన తెలిపారు. వినియోగదారుల హక్కులు, బాధ్యతలు, వినియోగదారుల సమస్యలు, పరిష్కార మార్గాలు అనే అంశంపై కూడా సమావేశంలో చర్చిస్తారని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యే వారు, ముందుగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. వివరాలకు సెల్ నెంబర్ : 9440134610, 9059188199 లను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.



# బాయ్స్ హై స్కూల్లో స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమం నిర్వహణ

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా, ప్రతి ఒక్కరు మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్షణపల్లి రాజేశ్వర్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ కమహమ్మద్ అయూబ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ప్రతి శుక్రవారం రోజున, మంగళవారం రోజున, డ్రై డే గా నిర్వహించి, నిల్వ ఉన్న నీటిని తోలగించాలని అన్నారు.



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా, ప్రతి ఒక్కరు మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్షణపల్లి రాజేశ్వర్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ కమహమ్మద్ అయూబ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ప్రతి శుక్రవారం రోజున, మంగళవారం రోజున, డ్రై డే గా నిర్వహించి, నిల్వ ఉన్న నీటిని తోలగించాలని అన్నారు.

నీరు నిల్వ ఉన్న చోట తోక పురుగులు తాయారు అయి, వాటి ద్వారా డెంగ్యూ, మలేరియా దోమలు వృద్ధి చెందుతున్నాయి, ఈ దోమలు మధ్యాహ్నం కుక్కడం వల్ల డెంగ్యూ, మలేరియా వంటి విష జ్వరాలు వస్తాయని అన్నారు. స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా, శుక్రవారం రోజున, బాయ్స్ హై స్కూల్ లో 320 మొక్కలు నాటిారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మున్సిపల్ మేనేజర్ జీ. రాజిరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, పానగంటి రామ, దయ్యాలా శ్రీనివాస్, మరపల్లి బ్రహ్మరతి, రాజివర్తి రాజు, పాల్వూరమేష్, కుత్బి రాజయ్య, మున్సిపల్ టౌన్ స్టానింగ్ అధికారి శ్రీధర్, సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ భాస్కర్, సానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ సదానందం, వార్డ్ ఆఫీసర్స్, మెమ్బర్స్ ని ఎల్ ఆర్వీలు, ఏఎన్ఎంలు, ఆర్పీలు, ఆశ పద్మర్లు, అంగన్నాడి డీపర్లు పాల్గొన్నారు.

# గా భర్త "ఆచూకీ" తెలియజేయండి

## - వేడుకుంటున్న భీనురాలు

హుజూరాబాద్, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): అసలే రెక్కాడితే గానీ డొక్కాడని కుటుంబం వీరిది. ఇంటికి పెద్ద దిక్కు అయిన తన భర్త, నెల రోజులకు పైగా కనిపించకుండా పోవడంతో, కంటి మీద కుసుకు లేకుండా ఎప్పుడు వస్తాడోనని, ఏమి వినాల్సి వస్తుందోనని ఆందోళనతో కన్నీరు ముసీరుగా విలపిస్తుంది ఈ అభాగ్యురాలు. వివరాలలోకి వెళితే, హుజూరాబాద్ పట్టణం, కుమ్మరి వాడకు చెందిన మోతే రమ్య (28) తన భర్త మోతే రఘుపతి (33) గత నెల మూడున సెంట్రల్ పని వెతుకుటానిన ఇంట్లో చెప్పి, సైదాపూర్ మండలం రాయకల్ గ్రామానికి వెళ్ళాడు. రాత్రి వరకు రాకపోవడంతో, ఆందోళన చెందిన కుటుంబ సభ్యులు, అంతట వెతికారు. అతని ఆచూకీ లభించలేదు. మరునాడు అదే రాయకల్ గ్రామం చెరువు కట్ట వద్ద మోతే రఘుపతి తీసుకుపోయిన ద్వితీయ వాహనం కనపడింది. కానీ వ్యక్తి కనిపించలేదు. ఆ గ్రామంతో పాటు, చుట్టుపక్కల గ్రామాల బంధువులు, తెలిసిన మిత్రుల వద్ద ఎంత వెతికిన అతని ఆచూకీ లభించలేదు. దీంతో ఐదో తారీఖు నాడు సైదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో మోతే రఘుపతి కనిపించడం లేదని అతని కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న సైదాపూర్ పోలీసులు, విచారణ జరుగుతుండగా, నాటి నుండి నేటి వరకు రఘుపతి ఆచూకీ లభించకపోవడంతో, రోజురోజుకూ అతని భార్య మోతే రమ్య, అతని కుమారులు వేరవేరై తేజ (6) రిషిక్ (4) తీవ్ర బెంగ పెట్టుకొని ఆందోళన చెందుతున్నారు. అయితే రఘుపతి అప్పుడప్పుడు చలి తీవ్రతకు మతిస్థిమితం తప్పి, దారి తప్పిపోవడం ఆ విధంగా దారి తప్పి వెళ్లి ఉంటాడని కుటుంబ సభ్యులు పేర్కొన్నారు. కొన్ని రోజుల క్రితం చిన్నపిల్లలు కలిగిన రఘుపతి ని, ఎవరైనా గుర్తించినట్లయితే, స్థానిక సైదాపూర్ పోలీసులకు గానీ, తమ కుటుంబ సభ్యులకు గానీ సమాచారం ఇవ్వాలని మోతే రమ్య వేడుకున్నారు.



కుటుంబానికి పెద్ద దిక్కు అయిన మోతే రఘుపతి కనిపించకుండా పోవడంతో, ప్రతి రోజు అతని కోసం కన్నీరు ముసీరుగా భార్య, పిల్లలతో పాటు తల్లిదండ్రులు, అన్నదమ్ములు రోదినూ ఆవేదన, ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఎవరైనా రఘుపతిని గుర్తించినట్లయితే తమకు అప్పగిస్తే తగిన ప్రోత్సాహం అందిస్తామని కుటుంబ సభ్యులు వేడుకుంటున్నారు.

# ప్రతి ఇంటిపైన జాతీయ జెండా ఎగరవేయాలి

- చీజీపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎర్రబెల్లి సంపత్ రావు

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): బిజెపి జమ్మికుంట పట్టణ అధ్యక్షుడు జీడి మల్లేష్ అధ్యక్షతన, శుక్రవారం రోజున, హార్ ఘర్ తిరంగ్ సన్మాహాళిక సమవేశం జమ్మికుంట లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఎర్రబెల్లి సంపత్ రావు మాట్లాడుతూ, బిజెపి రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపు మేరకు, నేటి నుండి ఈ నెల 10వ తేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు రాష్ట్ర పార్టీ పలు కార్యక్రమాలను ఇవ్వడం జరిగిందని, వాటన్నింటినీ కార్యకర్తలు సమిష్టిగా పని చేసి విజయవంతం చేయాలని కార్యకర్తలను కోరారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడి ప్రాణాలర్పించిన మహనీయులను స్మరించుకుంటూ, స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ కారుల చరిత్రను భావితరాలకు తెలిసి విధంగా, స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ ప్రాముఖ్యతను ప్రజలకు తెలిసి విధంగా బిజెపి కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని సంపత్ రావు సూచించారు. బిజెపి కార్యకర్తలు (హార్ ఘర్ తిరంగ్) ప్రతి ఇంటి మీద జాతీయ జెండా ఎగరేసి విధంగా ప్రజలను చైతన్యపరచాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ శీలం శ్రీనివాస్, అకల రాజేందర్, దొంతుల రాజ్ కుమార్, మోత స్వామి, జిలుకల స్వరూప, అప్ప మధు, రాజేష్ రాకూర్, కైలాష్ కోటి గజేష్, కొండ్ల నగమ్, రాజేష్ రాగూర్, బలుసుకురి రాజేష్, బురుగుపల్లి రామ్మ, రావపల్లి ప్రకాష్, గర్రపల్లి నిరూప రాజీ, ఉడుగుల రవికుమార్, శనిగరపు రవి, యనమనగండ్ల రామస్వామి, మేకల సుధాకర్ రెడ్డి, కుంభాల వెంకటరాజం, బద్రి , శ్రీవర్తి ప్రవీష్, ఆవంప వెంకటేశ్, యంసాని సమ్యయ్య, మంత్రిని అశోక్, నాగపురి విజయ, ముకుంద సుధాకర్, ఏ సృజన, కనుమల్ల లక్ష్మి, మైన భాగ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎలక్ట్రికల్ బైక్ షోరూం ప్రారంభించిన ప్రీణ్

- ఎలక్ట్రిక్ బైక్ ల వల్ల కాలుష్యాన్ని నివారించవచ్చు - రానున్న రోజుల్లో మన ప్రాంతంలో బైక్ ఫ్యాక్టరీ నెలకొల్పే అవకాశం - హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ వాడితల ప్రణవ్

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని, కొత్తబిల్లో, జేఎస్-ఈ-బైక్స్ ఈవి సూత్రంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎలక్ట్రిక్ బైక్ షోరూంను, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ ప్రణవ్, శుక్రవారం రోజున తన చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రణవ్ మాట్లాడుతూ, ఎలక్ట్రిక్ బైక్ ల వాడకం వల్ల, అతి ప్రమాదకరమైన కాలుష్యాన్ని నివారించడానికి అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు ఆకాశాన్ని అంటుతున్న వేళ్ళ ప్రజలు ఆర్థిక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని, అందువల్ల వాహనదారులు ఎలక్ట్రిక్ బైక్ ల వైపు దృష్టి సారించవలసిన అవసరం ఉందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ బైకులను విరివిగా ప్రతి ఒక్కరు వాడనిట్లయితే, పెట్రోల్, డీజిల్ వంటి ఇబ్బందులు ఉండబోవని, అలాగే ప్రతి ఒక్కరూ కాలుష్యాన్ని నియంత్రించడానికి దోహద పడినట్లు అవుతుందని ప్రణవ్ అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో హుజూరాబాద్ ప్రాంతంలోనే ఎలక్ట్రిక్ బైక్ లను తయారు చేసే ఫ్యాక్టరీని నెలకొల్పే అవకాశం ఉన్నట్లు షోరూం నిర్మాణానికి తనకు చెప్పడం జరిగిందని, ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం జరిగితే మన ప్రాంతానికి చెందిన ఎంతోమందికి ఉపాధి అవకాశాలు లభించడానికి ఆస్కారం ఉంటుందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఒక్క హుజూరాబాద్

ప్రాంతంలోనే ఎలక్ట్రిక్ బైక్ లకు సంబంధించిన ఎనిమిది డీలర్ షిప్ లు ఈ ప్రాంతానికి ఇవ్వబోతున్నట్లు నిర్మాణాన్ని తెలపడం ఆనందదాయకంగా ఉందని, ప్రస్తుతానికి 8 మోడల్స్ అందుబాటులో ఉన్నట్లు వారు చెప్పారని, ఆసక్తికరమైన విషయం ఏమిటంటే, నూతన టెక్నాలజీతో రూపొందించబడిన ఈ ఎలక్ట్రిక్ బైకులను, ఒకే ఒక చార్జింగ్ తో రికార్డు స్థాయిలో 300 కిలోమీటర్ల వరకు ప్రయాణించే అవకాశం ఉండడం చాలా గొప్ప విషయమని ఆయన కొనియాడారు. మన హుజూరాబాద్ కు సమీపంలోనే ఉన్నటువంటి హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలోని, ఈ షో రూమ్ కు సంబంధించిన హెడ్ ఆఫీస్ ను నెలకొల్పడం వల్ల అందరికీ ఉపయోగపడుతుందని ప్రణవ్ పేర్కొన్నారు. తన చేతుల మీదుగా ఈ షో రూమ్ లో ప్రారంభించే చేయడం వల్ల ప్రోమోటర్లు జానీ, శంకర్, తిరుపతి తదితరులను ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రణవ్ అందించారు. జమ్మికుంట లో నెలకొల్పిన ఎలక్ట్రిక్ బైక్ షోరూంను సందర్శించి, అందుబాటులో ఉన్న ఎనిమిది మోడల్స్ లలో తమకు నచ్చిన వాటిని కొనుగోలు చేయడానికి ముందుకు రావలసిందిగా ప్రణవ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎలక్ట్రికల్ సూటీ సమీపిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.



# అప్పుల బాధ భరించలేక ఆత్మహత్య చేసుకున్న రైతు



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): అప్పుల బాధ భరించలేక ఆత్మహత్య చేసుకున్న రైతు. ఫిర్యాదు వివరాలలోకి వెళితే, పిర్పాదిరాలు పెండ్లి దేవిక భర్త సతీష్ రెడ్డి, శంబూనిపల్లి గ్రామం, తన బర్త ఐన పెండ్లి సతీష్ రెడ్డి, వ్యవసాయం చేసి, వంట సరిగా రాకా, అప్పుల పాలు అయి, గత కొంత కాలంగా మధ్యాహ్నం భోజనం అయి, జూలై 27, 2024 రోజున, మధ్యాహ్నం 02:00 గంటల సమయంలో, ఎడో గుర్తు తెలియని పరుగుల మందు తాగగా, 108 అంబులెన్స్ లో హుజూరాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేర్చి, మేరుగైన చికిత్స కోసం ఎంజీఎం హాస్పిటల్ కు రిఫర్ చేయగా, ఎంజీఎం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ, శుక్రవారం రోజున తెల్లవారజామున 04:15 చనిపోయాడని, మృతదేహి భార్య దేవిక పిర్పాది ఇమ్మా, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నా అని జమ్మికుంట పట్టణ సీబి వరంగంటి రవి తెలిపారు.

# టెక్నాలజీ ద్వారా పోగొట్టుకొన్న ఫోన్ని కనిపెట్టిన పోలీసులు



జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): జమ్మికుంట మండలం, మాచనపల్లి గ్రామానికి చెందిన వీర్ రవి, సుమారు నాలుగు నెలల క్రితం తనకు సంబంధించిన "రియల్ మీ 53" మోడల్ మొబైల్ ఫోను ను పోగొట్టుకోగా, సీ ఈ ఆర్ పోస్టల్ టెక్నాలజీ ద్వారా, ఫోనును దొరకబట్టి, బాధితునికి అందించిన పట్టణ సీబి వరంగంటి రవి. తనను పోగొట్టుకున్న ఫోన్ ను తిరిగి తనకు అప్పగించిన సీబి రవి కి వీర్ రవి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# సర్వే నెం.467లో పోలీస్ కిష్టన్న విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలి

- తహశీల్దారు కు ప్రజాశివసేన సేనా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు స్వామి వినతి



జమ్మికుంట పట్టణంలోని, పాత మున్సిపల్ ఆఫీసు సమీపంలో ఉన్న సర్వే నెం.467లో గల ప్రభుత్వ భూమిని కొంతమంది ఆక్రమించుకొని, ప్రహారీ గోడ నిర్మించారని, ఆ భూమిని సర్కారు స్వాధీనంలోకి తీసుకోవాలని, ప్రజాశివసేన సేనా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు బోళ్ల స్వామి ముదిరాజ్ కోరారు. 2018లో సదరు సర్వే నెం.లోని భూమిని ప్రభుత్వ భూమిగా చూపించారని గుర్తు చేశారు. ఆ 9 గంటల భూమిని, ప్రభుత్వం ఆధీనంలోకి తీసుకొని, ప్రభుత్వ ఆఫీసు కానీ, మార్కెట్ కానీ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. తెలంగాణ అమరవీరుల చౌక్ గా పిలవబడే సదరు ప్రాంతంలో, ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర స్వాధీనం అమరవీరుల పోలీస్ కిష్టన్న విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ మేరకు స్వామి, శుక్రవారం రోజున, జమ్మికుంట తహశీల్దారు జి.రమేష్ బాబుకు వివరించిన వక్రం సమర్పించారు.

# ఘనంగా యూత్ కాంగ్రెస్ 64వ ఆవిర్భవ దినోత్సవం వేడుకలు

- యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ కార్య నిర్వహణ అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ సజ్జద్

జమ్మికుంట, ఆగస్టు 09 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): జమ్మికుంట పట్టణం గాంధీ చౌరస్తా వద్ద, యూత్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో, యూత్ కాంగ్రెస్ 64వ ఆవిర్భవ దినోత్సవం వేడుకలను, జెండా ఆవిష్కరణ చేసిన యూత్ కాంగ్రెస్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షులు సజ్జద్ మొహమ్మద్, అనంతరం ఎన్ యూ బి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ వై థామస్ కేట్ కట్ చేసి, స్వీట్లు అరటి పండ్లు పంపిణీ చేయడం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, యూత్ కాంగ్రెస్ భారతదేశ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించినటువంటి అనేకమంది యువత, అంతా కూడా యూత్ కాంగ్రెస్ చేసినటువంటి ఉద్ద్యమంలో, అనేక మంది మహానేత లు ఎందరో తయారై, దేశానికి అందించిన యూత్ కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షులగా దేశానికి సేవ చేసిన సుభాష్ చంద్రబోస్, భగత్ సింగ్, దేశ సేవలో అనేక మందిని అందించిన యూత్ కాంగ్రెస్ లో నేడు పని చేయడం చాలా గర్వంగా ఉంది. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

యువత పైన తీసుకున్నటువంటి నిర్ణయాలను తూచా తప్పకుండా అమలు పరచడంలో, యూత్ కాంగ్రెస్ ముందు ఉంటుందని, అదేవిధంగా దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా నిరుద్యోగ యువతకు జాబ్ క్యారెండర్ ద్వారా వారు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు ఏ విధంగా ప్రివేట్ కంపానీ దిశా నిర్దేశం నూలించినటువంటి విశైక్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. మాట ఇస్తే మాట తప్పని కాంగ్రెస్ ఎల్లవేళలా అందగా ఉంటుందని అన్నారు.



# అన్నపూర్ణ స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో 47వ రోజు అన్నదాన కార్యక్రమం

వేములవాడ ఆగస్టు 9, ( తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): దక్షణ కాశీగా పేరుగాంచిన వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ ఆవరణలో నిత్యం నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ రోజు 47వ రోజు సందర్భంగా సుపర్ స్టార్ మహిషా బాబు గారి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని వారి అభివృద్ధి చేయుటకు వారి ఇతర సేవ కార్యక్రమాలకు గాను మీ పంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలనుకునేవారు (ట్రస్టు నెంబర్ 8919376459, సు సంప్రదింపుల్లో శీ%డిగా కోరారు, ఇట్టి సేవ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు కూరగాయల శ్రీశైలం, తోట లహరి, తోట రాము, తోట రాజేష్, మిట్ట సంతోష్, అఖిల్ గౌడ్ లింటూ, రవి ప్రీన్స్, కోడిమంజు చెండు, పిట్టి శ్రీకాంత్, నాగేందర్, రాజు, నిఖిల్ గౌడ్, బల్లారి అఖిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంస్థలో 90మంది అన్నదాన పేదలకు భక్షులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని (ట్రస్ట్ సభ్యులు కూరగాయల శ్రీశైలం గారు అన్నారు, అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నిత్యం నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఇంకా అభివృద్ధి చేయుటకు గాను ఇతర సేవ కార్యక్రమాలకు గాను మీ పంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలనుకునేవారు (ట్రస్టు నెంబర్ 8919376459, సు సంప్రదింపుల్లో శీ%డిగా కోరారు, ఇట్టి సేవ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు కూరగాయల శ్రీశైలం, తోట లహరి, తోట రాము, తోట రాజేష్, మిట్ట సంతోష్, అఖిల్ గౌడ్ లింటూ, రవి ప్రీన్స్, కోడిమంజు చెండు, పిట్టి శ్రీకాంత్, నాగేందర్, రాజు, నిఖిల్ గౌడ్, బల్లారి అఖిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తాగునీటి పథకాల నిధులు కేంద్ర ప్రభుత్వానివే..

- మోడీ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం



ధర్మపురి, ఆగస్టు 9 (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): ధర్మపురి పట్టణంలో తాగునీటి కోసం చేపట్టిన పథకానికి వినియోగించే నిధులు కేంద్ర ప్రభుత్వానివేనని, తాగునీటి పథకం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం అమ్మకం జరిపిన ద్వారా నిధులు మంజూరు చేయడం హద్దనీయమని బిజెపి పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు బెజ్జూరపు లవన్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ధర్మపురి పట్టణంలోని స్థానిక నంది చౌరస్తాలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో అమ్మకం జరిపి పరియోజన పథకం ద్వారా దాదాపు 20 కోట్ల మంజూరు చేసిన సందర్భంగా బిజెపి పట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు బెజ్జూరపు లవన్ ఆధ్వర్యంలో నరేంద్ర మోడీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం కేటాయించిన నిధులతో మార్కెట్లో వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మాణం, మిషన్ భగీరథ సంపు వద్ద మరో వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మాణం కమలాహార్ షోల్ చెరువు నుంచి ధర్మపురి వరకు దాదాపు 18 కిలోమీటర్ల సూతన పైప్ లైన్ నిర్మాణం కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులతోనే జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు బెజ్జూరపు లవన్, పిల్ల శ్రీనివాస్, బండారి లక్ష్మణ్, దొనకొండ నరేష్, గాజు భాస్కర్, తిరుమంచాన్ సత్యనారాయణ, అప్పం మల్లేష్, మండలజ్ఞ సూరజ్, దివిడి శ్రీధర్, వేలగండుల ప్రదీప్, ఆనం సురేష్, కటకం ప్రవీణ్, నాగల్, కాకర్తి హరిష్, మోటార్ శ్రీను, భూమేశ్, గుండా రాజేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందజేత

- 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ శైలు-శ్రీకాంత్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో..



సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 09, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా సిరిసిల్ల పట్టణంలోని శుక్రవారం రోజు 13వ వార్డులో ఆపద సమయం లో శ్రీమంత్ తీసుకొని ఖర్చుల బారిన పడిన బాధితులకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మొట్టమొదటి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బాధిత కుటుంబాలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కాంక్షన్ చేయగా వార్డు కౌన్సిలర్ శైలు - శ్రీకాంత్ గౌడ్ బాధిత కుటుంబం ఇంటికి వెళ్లి చెక్కులు అందజేయడం జరిగింది.

# హర్ ఘర్ తిరంగా అభ్యాస సన్నాహక కార్యక్రమం



సిరిసిల్ల, ఆగస్టు 09, (తెలంగాణ కిరణం విలేజ్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా శుక్రవారం రోజున భారతీయ జనతా పార్టీ సిరిసిల్ల పట్టణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో.. మాతృశ్రీ మిని పక్షం హోల్ రగుడు లో హర్ ఘర్ తిరంగా అభ్యాస సన్నాహక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హర్ ఘర్ అభియాన్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ శీల రాజు మాట్లాడుతూ.. జాతి ఐక్యత సమగ్రత కాపాడుకోవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ పేద ధనిక చిన్న ఇల్లు పెద్ద భవనం అనే తేడా లేకుండా ఇంటిపై మువ్వన్నెల జెందాను ఎగరవేసి ప్రజలందరూ జాతి ఐక్యతను సమగ్రతను చాటి చెప్పాలని సూచించారు. భారతీయ జనతా పార్టీ బాతు అధ్యక్షులు ప్రతి బాతులో ప్రజలతో మమేకమై ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెందాను ఎగరవేసి విధంగా అందర్నీ ప్రోత్సహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిరిసిల్ల పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ గరిపల్లి ప్రభాకర్-కోఆర్డినేటర్ వ్యాస రాంప్రసాద్- పురగండ్ రాజును జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రతాప రామకృష్ణ నియమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు మహిళా మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షురాలు మాధవి గజబింకర్ చందు దాసరి శ్రీనివాస్ దుమాల శ్రీకాంత్ చేపూర్ అశోక్ కొండ నరేష్, అహంకారపు రాజు తాగుర్ రాజుసింగ్ మొగిలి రాజు దేవేందర్ రెడ్డి ఆత్మారాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# డిజిఎఫ్ రాష్ట్ర చైతన్య సదస్సు విజయవంతం చేయండి

- దళిత జర్నలిస్టుల ఫోరం వ్యవస్థాపకుడు కాశహారు జాన్, గద్వాల జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటన్న

కోగుళాబ గద్వాల, ఆగస్టు 9, (తెలంగాణ కిరణం): కోగుళాబ గద్వాల జిల్లా ధర్మపురి మండల కేంద్రంలోని శుక్రవారం నాడు ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టరుల సమావేశంలో దళిత జర్నలిస్టుల ఫోరం రాష్ట్ర చైతన్య సదస్సు మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర దళిత జర్నలిస్టులు అందరూ ఈ సదస్సుని విజయవంతం చేయాలని కోరారు అలాగే అభివృద్ధి అభియోగ హస్తం 12 లక్షలు ఎన్నికల సమయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది ఈ పథకాన్ని ముందుగా దళిత జర్నలిస్టులకు అందరికీ అందేట్లో అభయ హస్తం 12 లక్షలు ఇవ్వాలి అని ప్రధాన డిమాండ్ తో పాటు ప్రతి జిల్లాలో దళిత జర్నలిస్టులకు అక్రెడిటెషన్ కమిటీ నెంబర్ స్థానం కల్పించే విధంగా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాశహారు జాన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డివిడీ డిమాండ్ చేశారు రాష్ట్ర సదస్సును ఈనెలలో జరిగే సభలకు దళిత జర్నలిస్టులు అందరూ హాజరై విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత జర్నలిస్టుల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటన్న, తాడికంటు తిరుమల్, శాంతిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రాణకోటికి మొక్కలే జీవనాధారం

- డి ఆర్ డి ఓ కిషన్ - మొక్కల పెంపకం ప్రతి పౌరుని బాధ్యత. - వృక్ష సంపద వెలకట్టలేని ఆస్తి - పెద్ద ఎత్తున హాజరైన ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు

కాందూర్ ప్రాణకోటికి మొక్కలే జీవనాధారం గనుక ప్రాణవాయువులనిచ్చే మొక్కలను పెంచుకుందామని డిఆర్డీఓ కిషన్ అన్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం మంచిర్యాల జిల్లా కాందూర్ మండల్ లోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో స్వచ్ఛంద పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా పస మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన డిఆర్డీఓ, అసంతరం వారు మాట్లాడుతూ గతంలో పెద్ద పెద్ద వృక్షాలు ఉండేవి, చల్లని నీడను ఇచ్చే చెట్లు ఇప్పుడు కనిపించటం లేదన్నారు. భవిష్యత్తు ముందు తరాలకు మంచి జరగాలి అంటే ఇప్పుడు నుండి మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిచ్చారు. అశోక చక్రవర్తి భవిష్యత్తు గురించి అవగాహన మొక్కలు నాటారన్నారు. అనే మొక్కలు రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఉన్నాయన్నారు. డిపార్ట్మెంట్ కాక ఇళ్ళలో కూడా మొక్కలు నాటే బాధ్యత మీ అందరిపై ఉందన్నారు. గతంలో పందిర్రకు తీగలు మొక్కలు ఉండేవి? ఇప్పుడు చూద్దామన్న కనిపించటం లేదన్నారు. వాడ ఊరు బాగుండాలని లక్ష్యంతో అందరూ మొక్కలు నాటాలన్నారు. ప్రజలను భాగస్వామ్యం చెయటం కోసమే మొక్కలు నాటే కార్యక్రమం చెప్పారున్నారు. ఊర్లో కోతుల బెడద చాలా ఉందని తెలిపారు. అదవిలో దొరికే ఫలాలను కొనుగోలు అందేరా చూడాలని తెలిపారు. కాలవలను నివారణ చెయ్యాలన్న మొక్కలను పెంచటమే ఒకే ఒక్క మార్గమని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు మొక్కను నాటటమే లక్ష్యంగా భావించి మొక్కలు నాటి లక్ష్యని చెరుకోవాలని తెలిపారు. మనీషి మనసు గల కలిగి అంటే చెట్లను పెంచాలన్నారు. గతంలో పెద్దలు 100 సంవత్సరాలు బతికారు అంటే చెట్ల కారణం అన్నారు. ప్రతి నిత్యం మనీషి జీవితంలో చెట్లతో అవసరం ఉంటుందన్నారు. జ్ఞానం పెంపొందించుకోవాలన్న వచ్చని చెట్ల కిందకు వెళితే ప్రకాశం కాటం ఉంటుందని తెలిపారు. చెట్లను సరకటం మహాపాపం అన్నారు. చెట్లను పెంచాలనే ఉద్దేశ్యంతో అపగాహన



కార్యక్రమాలు జరుపుతున్నామని తెలిపారు. ఒక్కొక్క వృక్షి ఐదు నుండి పది మొక్కలు పెంచితే పస మహోత్సవ కార్యక్రమం విజయవంతం అవుతుందని తెలిపారు. అంతకుముందు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల చేతుల మీదుగా సుమారు 300 వరకు మొక్కలను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి. శ్రీనివాస్, ఎంపీఎస్ అనిల్ కుమార్, ఆర్ఎం అంజన్ కుమార్, కస్తూర్బా పాఠశాల ఎన్.ఓ. సుమన చైతన్య, ఏపీఎం పుమానాయక్, ఏపీఎస్ నందకుమార్, పంచాయితీ కార్యదర్శి దివాకర్, కాందూర్ సర్పంచ్ ఇన్నెక్టర్ కుమార్ స్వామి, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ కిరణ్ కుమార్, మాజీ జెడ్పీటిసి సాలిగామబాసయ్య, కాందూర్ మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎం.డి. ఈ.సా.మాజీ ఎంపీ డి.సి. సింగి శంకర్, సూరంపేట, మనోజ్ శ్రీదేవి, మాజీ కోఆర్డినేట్ రెహమాత్ ఖాన్, కాందూర్ మండల్ ప్రజా ప్రతినిధులు గట్టు మురళీధర్, మహేందర్ రావు, దత్తాత్రేయ రావు, ఎల్.ఎ. రామ చందర్, శంకర్ గౌడ్, మహమ్మద్ అబ్దుల్, మాన వెంకట్ స్వామి, పెర్న రాజన్న, రమేష్ సాగర్, జావిద్, గౌస్, యువ నాయకులు చింటూ, అనిల్ కుమార్, నవీన్, ప్రవీణ్, ఏకీ, విష్ణు, శివకుమార్, పాఠశాల సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విశాఖ ఏజెన్సీ స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకు

# జగన్ ఆయిలం

# దక్షిణ భారత యాత్రకు పంపుతున్న వైసం

అమరావతి ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లా స్థానిక సంస్థల కోటా ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలో పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ విజయం ఏమంత తేలిక కాదని వైసీపీ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రెడ్డికి అర్పణమైంది. దాని పరిధిలోని గ్రేటర్ విశాఖ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికల్లో వైసీపీకి పూర్తి మెజారిటీ ఉన్నా.. పదికి పది స్థానాలను డీడీపీ కూటమి గెలుచుకోవడం మింగుడుపడడం లేదు. దీంతో ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలో ఓటర్లుగా ఉన్న వైసీపీ స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులైన ఎంపీ డి.సి.ఎ, జడ్పీటీసీలు, కార్పొరేటర్లు, కౌన్సిలర్లు కాపాడుకునే ప్రయత్నాల్లో పడ్డారు. డీడీపీ కూటమికి వారెవరూ అందుబాటులో లేకుండా కుటుంబాలతోపాటు దక్షిణ భారత యాత్రకు పంపుతున్నారు. ఇప్పటికే అరకు, పాడేరు నియోజకవర్గాలకు చెందినవారిని బెంగళూరు తీసుకెళ్లినట్లు వైసీపీ నేతలు చెబుతున్నారు. ఇక పెంద్రుర్తి, పొయ్యిపాడుపేట, నర్సపట్నం నియోజకవర్గాలకు చెందిన స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తమ కుటుంబసభ్యులతో గురువారం తాడేపల్లి నివాసానికి తరలివచ్చారు. వారిని పంపించే బస్లో మాట్లాడుతూ, ప్రత్యర్థి పార్టీలు ఐదు లక్షలు ఇస్తాం. పది లక్షలు ఇస్తామని బేరసారాలు చేస్తాయని, వాటికి లొంగిపోయి అమ్ముడుపోవద్దని సూచించారు. 2014లో వైసీపీ నుంచి గెలిచి, డీడీపీలోకి వెళ్లిన 23 మంది ఎమ్మెల్యేలకు రూ.20 కోట్ల చొప్పున ఇస్తామని నమ్మించి, కేవలం అధ్యక్షులు ఇచ్చి వదిలేశారని చెప్పారు. ఇప్పుడు కూడా విశాఖ జిల్లా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకు అధ్యక్షులతోనే సరిపెచ్చుకారని హెచ్చరించారు. అప్పుడు డీడీపీలోకి వెళ్లినవారు మోసపోయారని తెలిసి వెనక్కి వస్తామంటే రాజకీయ విలువ కోసం తాను రావద్దన్నానంటూ



బుధవారం అరకు, పాడేరు నియోజకవర్గాల ప్రతినిధులకు చెప్పిన మాటే చెప్పారు. నాడు డీడీపీలోకి వెళ్లిన ఎమ్మెల్యేలకు రాజకీయ భవిష్యత్ లేకుండా పోయిందన్నారు. విశాఖ స్థానిక సంస్థల్లో డీడీపీ కూటమి కంటే వైసీపీ సుమారు 400 స్థానాలు అధికంగా ఉన్నా, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు అధికార

కుటమి వైపు చూస్తుండడంతో జగన్ ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఓటర్లు రాజకీయ విలువల గురించి మాట్లాడుతూ, వారిని పది రోజులపాటు యాత్రలకు పంపుతుండడం గమనార్హం. ఆ తర్వాత విశాఖలో క్యాంపు, నిర్వహించనున్నారు. ఈ నెల 30న పోలింగ్ జరుగుతుంది.

# కోర్ట్ డ్యూటీ ఆఫీసర్స్, కోర్టు లైసెన్స్ ఆఫీసర్స్ తో సమావేశం



రామగుండం కోర్టు డ్యూటీ ఆఫీసర్లు నేరస్థులు శిక్షల నుండి తప్పించుకోకుండా బాధ్యతాయుతంగా వ్యవహరించి నేరస్థులకు శిక్షలు పడుటకు కృషి చేయాలని రామగుండం పోలీస్ కమాండర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐ.జి, అన్నారు. రామగుండం పోలీస్ కమాండర్ పేరే పరిధిలోని పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల జోన్ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్ లలో పనిచేస్తున్న కోర్ట్ డ్యూటీ ఆఫీసర్స్ మరియు కోర్టు లైసెన్స్ ఆఫీసర్స్ తో కమాండర్ పేరే లో సీని సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీని మాట్లాడుతూ, కోర్టు కౌన్సిలర్ల కోర్టు కేలండర్ తయారు చేసుకోవాలని, నిందితులకు శిక్షలు పడేటట్లు సాక్షులను మోటివేషన్ చేయాలన్నారు. ప్రతి కేసులో క్యాబ్లీ అప్డేట్స్ చేసే ఉండాలని, పెద్దపల్లి ప్రకారం సాక్షులకు కోర్టులో హాజరుపర్చాలని సూచించారు. పెండింగ్, పెట్టి కేసులు వెంటనే డిస్పోజిట్ చేయాలని, నేరస్థులకు శిక్షలు పడే నేరాలు

తగ్గుముఖం పడతాయన్నారు. కోర్ట్, వారింట్లో, సమన్స్, వర్తికర్లు గురించి పోలీస్ స్టేషన్లో పని చేస్తున్న కోర్ట్ కౌన్సిలర్ల అధికారులు తమ విధిలో భాగంగా ఎప్పుడీకప్పుడు ఎన్.బి.డబ్ల్యూ. నాన్ బేబుల్ వారెండులను, క్రమం తప్పకుండా అమలు పరిచి నేరస్థులకు శిక్షలు పడేవిధంగా కృషిచేయాలని, కన్స్ట్రక్ట్ రేటులు పెంచాలని అన్నారు. కోర్టు కౌన్సిలర్ల బాధ్యత చాలా కీలకమైనదని, నేర రహిత సమాజముగా తీర్చిదిద్దాలంటే నిందితులకు కోర్టులో శిక్షపడే విధంగా కోర్టు డ్యూటీ పోలీసు సిబ్బంది శ్రమించాలని, ఇందుకోసం ఎఫ్.ఐ.ఆర్ నమోదు అయినప్పటి నుండి కేసు పూర్తయ్యేంతవరకు నిందితుల నేరాలను నిరూపించేందుకు అవసరమైన రుజువులు, పత్రాలు, సాక్షుల వాగ్దానాలను కోర్టుకు సమర్పించడంలో కోర్టు కౌన్సిలర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ, బాధ్యత తీసుకోవాలని సూచించారు. కోర్టు నందు ఎఫ్.ఐ.ఆర్ లను సరైన సమయంలో అందించాలని కోరుట్టే ఉన్నట్లుపంటి ప్రాపర్టీని సరైన సమయంలో కోర్టు నందు డిమాండ్ చేయాలి. కోర్టులో బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా నేరస్థులకు శిక్ష పడే విధంగా కృషిచేయాలని, నేరస్థులకు వారింట్లో, సమన్స్, సత్కరమే ఎగ్జిక్యూటివ్ అయ్యే విధముగా చర్యలు తీసుకోవాలని, కోర్టు ప్రాసిక్యూషన్ కు సంబంధించిన సమాచారం ఎప్పుడీకప్పుడు సంబంధిత స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ కు

తెలియజేయాలని, కోర్ట్ క్యాంపెండ్లలో ఎప్పుడీకప్పుడు అప్టేట్ చేయాలని మరియు కేసు బ్రాయల్ సమయములో పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ యొక్క సలహాలు సూచనలు పాటించాలని, కోర్టు పెండింగ్ బ్రాయల్ కేసులు, సి.సి.టి.యన్.యన్ లో కోర్ట్ మానిటరింగ్ సిస్టమ్, లో చూడాలని సూచించారు. కోర్టు నందు బ్రాయల్ జరిగిన కేసులు ఎంటర్ చేసినపే పెండింగ్ లేకుండా పంపుతుండాలని తెలిపారు. భాదితులకు న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, భాదితులకు మరింత సమృద్ధి పెరిగేలా ప్రతి ఒక్క అధికారి పనిచేయాలని సూచించారు. అదనపు డి.సి.ఎ. అడ్మిన్ సి.రాజు, గోదావరి ఖని ఏసీపీ రమేష్, పెద్దపల్లి ఏసీపీ జి కృష్ణ, జైపూర్ ఏసీపీ వెంకటేశ్వర్లు, బెద్దెంపల్లి ఏసీపీ రవి కుమార్, నెలపేట ఆర్.ఎస్.ఎస్. రావు, ఎ.సి.సి. ప్రతాప్, సి.సి.ఆర్.టి. అర్చి ఇన్నెక్టర్ బుద్దే స్వామి, పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల జోన్ ల కోర్ట్ డ్యూటీ ఆఫీసర్స్ పాల్గొన్నారు.





# ఎన్టీఆర్.ప్రశాంత్ నీల్ కాంబినేషన్

## పూజా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభం

జూనియర్ ఎన్టీఆర్, ప్రశాంత్ నీల్ కాంబినేషన్లో 'ఎన్టీఆర్31' శుక్రవారం పూజా కార్యక్రమాలతో మొదలైంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం రామానాయుడు స్టూడియోస్లో ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఎన్టీఆర్, ప్రశాంత్ నీల్ ఇరు కుటుంబ సభ్యులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలు నెట్టింటు వైరల్ అవుతున్నాయి. 'కేజీఎఫ్', 'సలార్' సినిమాలతో సక్సెస్ రేస్లో ఉన్న ప్రశాంత్ నీల్.. ఎన్టీఆర్తో సినిమాను ప్రకటించి చాలాకాలమైంది. తారక్ ఆర్ఆర్ఆర్, తదుపరి దేవర్ చిత్రాలతో బిజీగా ఉండటం, నీల్ సలార్ మాటింగ్తో బిజీగా ఉండటంతో సినిమా ప్రారంభం డిలే అయింది. వీరిద్దరి కాంబినేషన్ లో సినిమా కోసం అభిమానులు ఎంతో ఆతురతగా ఎదురు చూస్తున్నారు. 2026 జనవరి 9 ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుందని చిత్ర బృందం తెలిపింది. తాజాగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ప్రశాంత్ నీల్ మాట్లాడుతూ 'ఈ చిత్రాన్ని అందరూ ఓ యాక్షన్ సినిమాలా భావిస్తారని నేను ముందే ఊహించాను. కానీ నేను నా జానరల్కి వెళ్తున్నాను. నిజానికి భిన్నమైన భావోద్వేగాలతో వైవిధ్యభరితంగా ఉండే చిత్రంగా ఉంటుంది. నాకిది చాలా కొత్త కథ' అని అన్నారు. 'ఎన్టీఆర్31' వర్సింగ్ టైటిల్తో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి 'ట్రాగన్' అనే పేరు ఖరారు చేసినట్లు వార్తలు వినిపించాయి. అయితే టైటిల్ ఏంటనేది ఇంకా వెల్లడించలేదు. ఈ చిత్రాన్ని కూడా ప్రశాంత్ రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కిస్తారని టాక్ నడుస్తోంది.



# తల్లి మనసుతో నిర్మాతగా ముత్యాల తనయుడు

గతంలో 50కి పైగా సినిమాలను తీసిన ప్రముఖ తెలుగు దర్శకుడు ముత్యాల సుబ్బయ్య సమర్పణలో ఆయన తనయుడు ముత్యాల అనంత కిషోర్ నిర్మాతగా తొలిసారి సినిరంగంలోకి అడుగుపెట్టి నిర్మిస్తున్న చిత్రం తల్లి మనసు.. కమల్ కామరాజు, రచిత మహాలక్ష్మి, సాత్విక్, సాహిత్య ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రాన్ని ముత్యాల మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై తెరకెక్కిస్తుండగా దర్శకత్వ శాఖలో విశేష అనుభవం గడించిన వి.శ్రీనివాస్ (సిప్పీ) దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని అన్నపూర్ణా స్టూడియోలో ఈ చిత్రం ఘాటింగ్ ప్రారంభోత్సవం జరిగింది. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి ప్రముఖ నిర్మాత పోకూరి బాబురావు క్లాప్ నివ్వగా, ఏపీయస్ గ్రూప్ ఎం.డి. భరత్ నారంగ్ కెమెరా స్వీట్ ఆన్ చేశారు. ప్రముఖ హాస్య నటుడు బ్రహ్మానందం, దర్శకుడు భీమనేని శ్రీనివాసరావు తదితరులు పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొని, చిత్ర బృందానికి శుభాకాంక్షలు అందజేశారు. అనంతరం చిత్ర సమర్థకులు ముత్యాల సుబ్బయ్య మాట్లాడుతూ, 'టైటిల్ ను చూస్తేనే ఇది ఎంత మంచి సబ్జెక్టు అన్నది అర్థమవుతుంది. మా అబ్బాయి అభివేచన ఈ బ్యానర్ స్థాపనకు కారణమయ్యింది. తల్లి పాత్ర కోసం ఎంతోమందిని ప్రయత్నించాం. ఎట్టతేలవే పాత్రలో ఒదిగిపోయే మంచి ఆర్టిస్టు రచిత దొరికారు. నా దగ్గర ఎంతో మంది సహాయ, కో- డైరెక్టర్లుగా పనిచేశారు. వి.శ్రీనివాస్ (సిప్పీ)లో అద్భుతమైన టాలెంట్ చూసి, ఆయనకు అవకాశం కల్పించాం' అని అన్నారు. దర్శకుడు వి.శ్రీనివాస్ (సిప్పీ) మాట్లాడుతూ, 'పూర్వాత్మకంలో దర్శకత్వ శాఖలో పవన్ కల్యాణ్ గారి సినిమాలతో పాటు ముత్యాల సుబ్బయ్య, ఎన్.జె.సూర్య, త్రివిక్రమ్ గార్ల వంటి పలువురు ప్రముఖ దర్శకుల వద్ద పనిచేశాను. ఓ మధ్య తరగతి తల్లి ముట్టా తిరిగి చక్కటి కుటుంబ కథా చిత్రమిది. ఆమె మనోచేదన, సంఘర్షణలు ఇందులో ఆవిష్కరిస్తున్నాయి' అని చెప్పారు. చిత్ర నిర్మాత ముత్యాల అనంత కిషోర్ మాట్లాడుతూ, 'ఒక మంచి సినిమా తీయాలన్న సంకల్పమే ఈ సినిమాకు కారణం. నాన్న పేరు నిలబెట్టేలా ఈ సినిమా ఉంటుంది. ప్రారంభం రోజు నుంచి యాభై రోజుల పాటు నిర్వారంగా జరిగే షూటింగ్ పార్టీ పూర్తి చేస్తాం. నవంబర్ లేదా డిసెంబర్ లో ఈ సినిమాను విడుదల చేస్తాం' అని చెప్పారు.



# మొహమంతా రక్తంతో నటి అనసూయ

టాలీవుడ్ అనసూయ యాంకర్ గా కెరీర్ మొదలెట్టి ఏకంగా స్టార్ నటిగా ఎదిగింది. పుష్ప, రంగస్థలం లాంటి సినిమాలతో ఎక్కడా లేని క్రేజ్ ను సొంతం చేసుకుంది. ప్రస్తుతం పుష్ప-2లోనూ నటిస్తోన్న అనసూయ.. తాజాగా మరో సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఆమె ప్రధాన పాత్రలో నటించిన తాజా చిత్రం సింబా. ఈ మూవీ ఇవాళ థియేటర్లలో నందడి చేస్తోంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన స్టిల్స్ ను తన సోషల్ మీడియా ఖాతాలో పేర్ చేసింది. మురళీ మనోహర్ దర్శకత్వం వహించిన సింబాలో అనసూయ ప్రధాన పాత్రలో నటించింది. ఈ మూవీలో తన పాత్రకు సంబంధించిన ఫోటోలను తాజాగా ఇన్స్టాలో పేర్ చేసింది. మొహమంతా రక్తంతో తడిసి ఉన్న ఫోటోలు చూసి ఆడియన్స్ షాక్ కు గురి అవుతున్నారు. అయితే ఈ పిక్చర్ కేవలం సింబా చిత్రంలో స్టిల్స్ మాత్రమేనని.. సింబా ది ఫార్మర్స్ మ్యూజ్ అంటూ క్యాప్షన్ కూడా రాసుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి.కాగా.. పర్యావరణాన్ని మనం ఎలా కలుషితం చేస్తున్నామో.. దానివల్ల ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురౌతున్నాయో అనే కథాంశంతో ఈ మూవీని తెరకెక్కించారు. ఇవాళ థియేటర్లలో విడుదలైన ఈ సినిమాకు ఆడియన్స్ నుంచి పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. ఈ సినిమా చూశాక కనీసం ఒక్కరోజులో మార్పు వచ్చినా సంతోషమే అని గతంలో అనసూయ అన్నారు. ఇందులో జగపతిబాబు కీలక పాత్రలో కనిపించారు.



# నేను ఒంటరినని చెప్పలేదే

## కీర్తిసురేశ్

కెరీర్ ఆరంభంలో తాను ఎన్నో విమర్శలు ఎదుర్కొన్నానని నటి కీర్తి సురేశ్ తెలిపారు. తాను నటించిన చాలా సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద పరాజయం పొందాయని.. దాంతో చాలామంది తనని విపరీతంగా విమర్శించారని ఆమె చెప్పారు. వారి మాటల వల్ల కొన్ని సందర్భాల్లో తాను ఎంతో బాధపడ్డానని తాజాగా ఓ పాడ్ కాస్ట్ లో చెప్పారు. అంతేకాకుండా తన రిలేషన్ షిప్ స్టేటిస్ గురించి మాట్లాడుతూ తాను సింగిల్ కాదని తెలిపారు.వర్సె లైఫ్ విషయంలో చాలా సంతోషంగా ఉన్నా. మనసుకు నచ్చిన చిత్రాల్లో యాక్ట్ చేస్తున్నా. కెరీర్ ఆరంభంలో నేను యాక్ట్ చేసిన చాలా చిత్రాలు ఎ+-లాప్ అయ్యాయి. దాంతో నేను ఎన్నో ట్రోల్స్ ఎదుర్కొన్నా. నాకు తెలిసి అత్యధిక ట్రోల్స్ ఎదుర్కొన్న దక్షిణాది నటిని నేనే. 'మహానటి' తర్వాత నాపై ట్రోల్స్ తగ్గాయి. విమర్శలను నేనూ స్వాగతించా. వివరణాత్మక విమర్శల నుంచి కొత్త

విషయాలు నేర్చుకుంటా. కానీ, కొంతమంది కావాలని నెగటివ్ కామెంట్స్ చేస్తుంటారు. వాటిని పెద్దగా పట్టించుకోను. ఎక్కడా రియాక్ట్ కాను. కాలమే అస్సింబ్లికి సమాధానం చెబుతుందని భావిస్తున్నా అని కీర్తి సురేశ్ తెలిపారు. పెళ్లి గురించి మాట్లాడుతూ.. ఇద్దరు వ్యక్తులు ఒకరికొకరు గౌరవం ఇచ్చుకుంటూ జీవితాన్ని కొనసాగించడమే పెళ్లి అని నా భావన అని అన్నారు. దీంతో విలేకరి సింగిల్ గా ఉంటున్నారు. బోర్నింగ్ అనిపించడం లేదా? అని ప్రశ్నించగా.. సింగిల్ అని నేను చెప్పలేదుగా అని నవ్వుతూ బదులిచ్చారు. ఈ వ్యాఖ్యలు ఇప్పుడు నెట్టింటు వైరల్ గా మారాయి. కీర్తిసురేశ్ రిలేషన్ లో ఉన్నారని పలువురు నెటిజన్లు భావిస్తున్నారు. అదే విషయాన్ని ఆమె హాకిగా చెప్పిందనుకుంటున్నారు. కీర్తిసురేశ్ నటించిన తాజా చిత్రం 'రఘు శాత'. సుమన్ కుమార్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఆగస్టు 15న ఇది విడుదల కానుంది. ఆమె 'బేబీ జానీ'తో బాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇస్తున్నారు. వరుణ్ ధావన్ హీరోగా ఈ సినిమా సిద్ధమవుతోంది.



# విసూత్ కథాంశంతో సింబా

పోషించడంతో సినిమా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ప్రకృతి నేపథ్యంలో ఇన్స్టిగేషన్ డ్రైల్లో, సైంటిఫిక్ ఎలిమెంట్స్ జోడించి మురళీ మనోహర్ రెడ్డి తీసిన 'సింబా' ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. హైదరాబాద్ లో ఓ మారణ హత్య జరుగుతుంది. చనిపోయిన వ్యక్తి పార్శ్వకర్ణి సింగ్ గ్రూపుకి సంబంధించిన కీలక వ్యక్తి. దీంతో ఈ కేసును సీరియస్ గా తీసుకుంటారు పోలీసులు. విచారణ జరుగుతుండగానే మరో హత్య జరుగుతుంది. ఈ రెండు హత్యల వెనుక స్కూల్ టీచర్ అక్షిత్ (అనసూయ), ఇన్స్టిగేటివ్ జర్నలిస్ట్ ఫాజిల్(శీనాథ్ మాగంటి) ఉన్నారని నిర్ధారించిన పోలీసులు వారిద్దరిని అరెస్ట్ చేస్తారు. ఇంతలో

వీరిద్దరిని చంపాలని చూసి వ్యక్తి పోలీసుల సమక్షంలోనే హత్యకు గురౌతాడు. తర్వాత ఏం జరిగింది ? అనలు ఈ పరుస హత్యలకు కారణం ఏమిటి ? ఎవరు చంపుతున్నారు ? పార్శ్వకర్ణి హత్యలు చేస్తున్న వ్యక్తి లింక్ ఏమిటి ? ఇందులో పురుషోత్తమ్ రెడ్డి(జగపతిబాబు) పాత్ర ఏమిటి ? ఇదంతా మిగతా కథ. 'సింబా'లో బయోలాజికల్ మెమరీ కాన్సెప్ట్ ఆధారంగా ఒక రివెంజ్ డ్రామాగా ఈ కథని తీర్చిదిద్దిన తీరు ఆకట్టుకునేలానే వుంటుంది. ముఖ్యంగా ఒక క్రైమ్ డ్రైల్లో బ్యాక్ డ్రాప్ తరువారం, పక్కతి పరిరక్షణ గురించి చెప్పిన తీరుని అభినందించాలి. నిజానికి సమాజానికి చాలా అవసరమైన అంశం ఇది. మర్డర్ ఇన్వెస్టిగేషన్ డ్రైల్లో తరువారో సినిమా మొదలవుతుంది. ఫస్ట్ హాఫ్ లో వచ్చే చరచారో హత్యలు కథపై ఆసక్తిని పెంచుతాయి. సెకండ్

హాఫ్ లో అసలు పాయింట్ రివీల్ అవుతుంది. ఫార్మెట్ మ్యాన్ గా జగపతి బాబు క్యారెక్టర్ చుట్టూ వున్న నేపథ్యం ఆసక్తికరంగా తీశారు.చాలా సన్నివేశాలు ప్రేక్షకులు ఊహకు అందిపొతుంటాయి. ఫస్ట్ హాఫ్ లో పోల్సుకుంటే సెకండ్ హాఫ్ లో వచ్చే కథనం ఆసక్తికరంగా వుంటుంది.జగపతిబాబు తన అనుభవంతో ఈ పాత్రని చాలా యాజ్ తో చేశారు. ఆయన ఇమేజ్, ఆహార్యం పాత్రకు తగ్గట్టుగా వుంది. అనసూయ, శ్రీనాథ్ మాగంటి పెర్ఫార్మెన్స్ డీసెంట్ గా వుంది. ఇన్వెస్టిగేషన్ ఆఫీసర్ గా పశ్చిం సింహాకి మంచి మార్కులు పడతాయి. కబీర్ పాత్రని ఇంకా బలంగా తీర్చిదిద్దాల్సింది. గౌతమి, కస్తూరి సైపల్ రోల్స్ లో కనిపిస్తారు. ఇక మురళీ మనోహర్ దర్శకుడిగా తన తొలి ప్రయత్నంలోనే సక్సెస్ అయ్యాడని చెప్పాలి.